
NOWOŚCI Z ANTYKWARSKIEJ PÓŁKI

1.NA 78 ROCZNICĘ BITWY Wańkowicz Melchior-
Bitwa o Monte Cassino. T.1-3 (reprint wyd. z 1945,
Wyd. Oddz. Kultury i Prasy II Polskiego Korpusu).
W.1989, Wyd. MON, s.t.1- 447, 2- 391, 3-385, 25cm,
opr.brosz.+obw.                                              50zł/kpl.
2.Rozmówki polsko-ukraińskie. W.2022, Wyd. Kram,
s.245, 15cm, opr.brosz.                                          15zł
3.Szewczenko Taras- Powne wydannia tworiw. T.1-16
(t. 1, 5, 13 nie były wydane, po ukraińsku). W.1934-
1939, Ukrajinski Naukowyj Instytut, w t.  s.  ok.350,
20cm, opr.oryg.brosz.                                 1000zł/kpl.
4.Almer Robert- Prawdziwa miłość (o różnych rodza-
jach  miłości).  W.2000,  „Almer”,  s.106,  19cm,  opr.
brosz.                                                                     10zł
5.Arski Stefan-  My pierwsza brygada. W.1962, Cz.,
s.479, 25cm, opr.tw.+obw.                                     10zł
6.Biesinger Albert- Jak rozmawiać z dzieckiem o Bo-
gu? Przeł. Stanisław Jopek. Kr.1998, WAM, s. 193,
20cm, opr.brosz.                                                    10zł
7.Biografie Sławnych Ludzi (seria)- W., PIW, 21cm,
opr.tw.+obw.                                                  15zł/egz.
a)Baszkiewicz Jan- Danton. 1978, s.378,
b)Baszkiewicz J.- Richelieu. 1984, s.429,
c)Blunt  Wilfrid-  Feliks  Mendelssohn.  Przeł.  Halina
Cieplińska. 1979, s.287,
d)Ejdeman  Natan-  Paweł  I.  Przeł.  Wiktoria  i  René
Śliwowscy. 1990, s.389,
e)Gervaso Robert- Casanova. Przeł. Halina Kralowa,
1990, s.237,
f)Kendall Paul Murray-  Ryszard III. Przeł. Krystyna
Jurasz-Dąbska. 1980, s.536,
g)Murat  Inès-  Colbert.  Przeł  Wiera  Bieńkowska.
1988, s.431,
h)Pollard A.F.- Henryk VIII. Przeł. Irena Szymańska.
1979, s.290,
i)Szkłowski  Wiktor-  Lew  Tołstoj.  Przeł.  Romana
Granas. 1982, s.677,
j)Wójcik Zbigniew- Jan Sobieski. 1983, s.617.
8.Borysiewicz Piotr Paweł-  Skalmierzyce na starych
pocztówkach (album). W.2001, Kosztbud, s.152, 16x
24cm, opr.brosz.                                                     50zł
9.Bujanowicz Lech- Symbole przynależności narodo-
wej.  Ryngraf.  Przekaźnik tradycji  ojczystej (album).
W.2010, Druk. Zakł. PUH J. Skrajnowski, s.453, 24
cm, opr.tw.(egz. odwrotnie wklejony)                   40zł
10.Bułhakow Michaił-  Pan Piłsudski i inne opowia-
dania.  Tłum.  Barbara  Dohnalik.  W.1989,  Orbita,  s.
174, 21cm, opr.brosz.                                             15zł
11.Cenzura PRL. Wykaz książek podlegających niez-
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Następna 3/22 ukaże się 14.11.2022 r.
na naszej stronie w Internecie (tam

są także zdjęcia okładek) i w tym
dniu zostanie wysłana Pocztą Polską.

Ofertę oprac.: T.Pena, K.Eustachy

włocznemu wycofaniu, 1 X 1951 r. Posł. Zb. Żmigro-
dzki. Wr.2002, Nortom, s.80, 21cm, opr.brosz.     20zł
12.Dackiewicz  Jadwiga-  W  gnieździe  Bonapartych.
Łódź 1983, W.Łódzkie, s.372, 20cm, opr.intr.tw.  15zł
13.Dahrendorf Rolf- Ponad granicami. Wspomnienia.
Przeł. Małgorzata Łukasiewicz. Kr.2003. WL, s.243,
20cm, opr.brosz.                                                    10zł
14.Demby  Stefan-  O  miłości  do  ksiąg  w  Polsce
(reprint  wyd. z  1925 r.,  Tow. Bibjofilów Polskich).
W.1987, WAiF, s.36, 20cm, opr.brosz.                 25zł
15.Dygasiński Adolf- Gody życia. Wr.1998, Siedmio-
róg, s.109, 21cm, opr.brosz.                                   10zł
16.Dymecki Lech Jan-  Listy z frontu 1920. W.2004,
Burchard Edition, s.107, 21cm, opr.brosz.            20zł
17.Dziekońska-Kozłowska Alina-  Moda kobieca XX
wieku (reprint wyd. z 1964 r.). W.2007, Arkady, s.395
(dużo il.), 24cm, opr.tw.+obw.                             100zł
18.Emmerich Anna Katarzyna bł. -  Żywot i Bolesna
Męka Pana Naszego Jezusa Chrystusa i Najświętszej
Matki Jego Maryi wraz z Tajemnicami Starego Przy-
mierza.  Z  zapisków Klemensa  Brentano.  Przeł.  ks.
Władysław  Rakowski.  T  I-II  (współoprawne).  Wr.
(2020?), Wyd. Arka, s. 920, 30cm, opr.brosz.     150zł
19.Englbrecht Jolanda-  Grzyby z własnej  uprawy w
domu i  ogrodzie.  Tłum. Krzysztof Gębura. W.2008,
Multico(Zrób to sam), s.122, 19cm, opr.brosz.     15zł
20.Ferdousi-  Księga królewska (wybór). Przeł. Wła-
dysław Dulęba. W.1981, PIW(Bibl. Mundi), s.416, 23
cm, opr.tw.                                                             20zł
21.Folaron Stefan-  Listy Mikołaja Taurellusa (1547-
1606). Czasy, ludzie, obyczaje. Cz.1993, WSP, s.227,
21cm, opr.intr.tw.                                                   30zł
22.Frania Arkadiusz- Sęp na sepię. Eseje nie tylko o
książkach (na s.przedtytuł. odręczna dedykacja Auto-
ra).  Cz.2022,  Tow.  Galeria  Literacka,  s.115,  21cm,
opr.brosz.                                                               15zł
23.„Galeria”.  Częstochowski  magazyn  literacki
(kwartalnik). Cz., Tow. Galeria Literacka, w nr s.110,
25cm,  opr.brosz.  R.2022,  nr  61(I-III)  (posiadamy
także poprzednie numery, od nr 30)                      10zł
24.Gałczyński  Konstanty  Ildefons-  Dzieła  w  5  to-
mach. W.1979, Cz., s.t.I- 562, II- 884, III- 724, IV-
694, V- 512, 22cm, opr.tw.+obw.                   80zł/kpl.
25.Grochowiak Stanisław- Bilard Ahaswer (wiersze).
W.1987, Cz.206, 20cm, opr.brosz.                        10zł
26.Halász Ferenc, Géczi Zoltán-       Kielce, Wyd.
Jedność, 25cm, opr.tw.                                   30zł/egz.
a)Szachy. Mój pierwszy podręcznik. 2018, s.151,
b)Szachy.  Taktyka  i  strategia  mistrzów (drugi  pod-
ręcznik). 2019, s.127.
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27.Kałużyński Zygmunt- Kino na nowy wiek (historia
kina, w tym polskiego). Wr.2001, Siedmioróg, s.319,
21cm, opr.brosz.                                                    15zł
28.Kapsa Jarosław -  Częstochowa. Życie codzienne i
kryminalne w XX w. T.I-II. Cz.2015, „LI-TWA”, s.t.I-
209, II- 350, 24cm, opr.brosz.                        70zł/kpl.
29.Kingsley Charles- Heroje czyli klechdy greckie o
bohaterach.  Przeł.  W. Berent.  W.1938,  GiW, s.188,
20cm, opr.oryg.tw. (posiadamy także tożsame wyd. z
1926 r.)                                                           20zł/egz.
30.Klasycy sztuki (seria albumów). Tłum. z włoskie-
go-  W.2006,  HPS,  „Rzeczpospolita”,  s.143,  26cm,
opr.brosz.                                                        10zł/egz.
a)Mantegna,          b)Rafael,                   c)Vermeer.
31.Labuda  Grzegorz-  Swojska  kuchnia  –  domowa
paszteciarnia (przepisy). P.2009, Olimp Media, s.90,
25cm, opr.tw.                                                         10zł
32.Leclaire Anne D.- Opuszczając Eden. Tłum. Anna
Sokal. P.2005, Zysk i S-ka(Kameleon), s.299, 19cm,
opr.brosz.                                                               10zł
33.Ludzie, czasy, dzieła (seria albumów)- W.2006-07,
Edipresse Polska, s.95, 23cm, opr.brosz.       10zł/egz.
a)Banaś Barbara- Nikifor,
b)Braun Krzysztof i Katarzyna- Boże Narodzenie w
sztuce polskiej,
c)Czapska-Michalik Magdalena- Jan Matejko,
d)Czapska-Michalik M.- Włodzimierz Tetmajer,
e)Dzierżanowska  Dorota-  Maksymilian  Gierymski,
Aleksander Gierymski,
f)Gondowicz Jan- Bruno Schulz,
g)Gowin Sławomir- Henryk Rodakowski,
h)Kossowski Łukasz- Wojciech Weiss,
i)Michalik Marta- Wielkanoc w malarstwie,
j)Pawlińska Aleksandra- Józef Mehoffer,
k)Żakiewicz Anna- Witkacy.                        
34.Łojek Jerzy-  Potomkowie Szczęsnego. Dzieje for-
tuny Potockich z Tulczyna 1799-1921.  Lublin 1983,
Wyd. Lubelskie, s.321, 19cm, opr.intr.tw.             10zł
35.Mair Lisa Curry- Dywaniki i chodniki ręcznie ma-
lowane. Jak niebanalnie ozdobić podłogę.  Przeł.  K.
Kopcińska, fot.  Giles Prett.  W.2006, Baner-Weltbild
Media(Klub dla Ciebie), s.143, 23cm, opr.brosz.  15zł
36.Marczyński Antoni- Gaz 303. Lublin 1990, KAW,
s.301, 21cm, opr.brosz.                                         10zł
37.May Karol-                                             opr.intr.tw.
a)W Kordylierach. Il. Andrzej Maciejewski (3 zeszyty
współoprawne).  Szczecin  1984,  KAW,  s.79+77+78,
24cm                                                               15zł/kpl.
b)Winnetou. T.I-III. W.1972, NK, s.t.I- 453, II- 447,
III- 470, 20cm (posiadamy tożsame wyd. z 1982, opr.
intr.tw.)                                                           25zł/kpl.
38.Mitchell  Margaret-  Przeminęło z  wiatrem.  Tłum.
Celina Wieniewska. T.1-3. W.1988, Cz., s.t.1- 380, 2-
393, 3- 371, 21cm, opr.brosz.                        10zł/kpl.
39.Morton  Andrew-  Diana.  Prawdziwa  historia.
Tłum.  Elżbieta  Królikowska-Avis.  W.1992,  NK,  s.
167(dużo fot.), 24cm, opr.brosz.+obw.                 10zł
40.Moucha Josef- Atlas motyli. Il. Bohuslav Vančura.

W.1979, PWRL, s.192, 19cm, opr.tw.                   15zł
41.Möller Steffen-  Polska da się lubić. P.2006, Pub-
licat, s.128, 25cm, opr.tw.                                      10zł
42.Mrówczyński  Bolesław-  Cień  Montezumy.  Opo-
wieść  o  Indianinie-tułaczu  i  pułkowniku  Luisie  de
Talancino, polskim powstańcu. Il. Bohdan Zieleniec.
W.1982, LSW, 434, 19cm, opr.brosz.                   10zł
43.Oleszczyk  K.-  Encyklopedia  rozrywek  umysło-
wych. Cz.2009, Technopol, s.703, 25cm, opr.tw.  80zł
44.Pilichowski Czesław (i inni) red.- Obozy hitlerow-
skie  na  ziemiach  polskich  1939-1945.  Informator
encyklopedyczny.  W.1979,  PWN, s.676+fot.164,  25
cm, opr.tw.(brak obw.)                                           15zł
45.Pałkiewicz Jacek-  Jak żyć bezpiecznie w dżungli
miasta. Podręcznik przetrwania. P.2006, Zysk i S-ka,
s.160, 24cm, opr.brosz.                                          25zł
46.Reid Mayne-  Biały wódz Indian. Oprac. dla mło-
dzieży  Teodor  Szabłowski.  Lublin  1991,  Wyd.  Lu-
belskie, s.109, 21cm, opr.brosz.                            10zł
47.Sa  Shan-  Cztery  życia  wierzby.  Przeł.  Krystyna
Sławińska  (dot.  starych  i  nowych  Chin).  W.2004,
Muza, s.174, 21cm, opr.brosz.                               10zł
48.Sekrety  historii  Polski.  Tego  nie  uczyli  nas  w
szkole. W.2003, Reader’s Digest, s.318(dużo il.), 29
cm, opr.tw.                                                             10zł
49.Sikora Adam- Szczęściarz (dot. II wojny). W.2001,
Twój Styl, s.87, 21cm, opr.brosz.                          10zł
50.Simpson  Albert  B.-  Cztery  filary  Ewangelii.
Przekł. Eliza Szymula. W.1997, „Vocatio”, s.124, 20
cm, opr.brosz.                                                         10zł
51.Sitkowski Roman- Raków. Dzieje częstochowskiej
dzielnicy.  Dziedzictwo  historyczne  i  kulturowe  na
przestrzeni  wieków.  T.I-II.  Cz.2018,  (nakł.  Autora),
łącznie s.621 (dużo fot.), 25cm, opr.brosz.    70zł/kpl.
52.Słownik  za  dychę (seria  kieszonkowych  słowni-
ków)-  K.2002, Videograf II, 16cm, opr.brosz. 
a)Kisiel  Marian,  Pytasz  Marek red.-  Słownik  boha-
terów literatury polskiej, s.188                      10zł/egz.
b)Syjud Jerzy opr.- Słownik filozoficzny, s.251.
53.Stapledon Olaf- Dziwny John. Historia pół żartem,
pół serio. Tłum. Piotr W. Cholewa, il. Andrzej Kacpe-
rek. K.1990, Śląsk(SF), s.254, 21cm, opr.brosz.   10zł
54.Stelmaszczyk Agnieszka- Kroniki Archeo – Sekret
Wielkiego Mistrza. Il. Jacek Pasternak. Kr.2011, Zie-
lona Sowa, s.247, 21cm, opr.tw.                            20zł
55.Szczepanek  Zbigniew-  Podszczypywanie  chwały.
Gdańsk.1998,Tower Press,s.266,20cm,opr.brosz. 10zł
56.Szczepański Jarosław J.-  Górnik Polski. Ludzie z
pierwszych stron gazet (o „Solidarności” na Śląsku).
W.2005, Iskry, s.202, 25cm, opr.tw.+obw.            15zł
57.Szołochow M.-  Cichy Don.  T.I-IV w 2 wol.  W.
1984,KiW, s.wol.1-650, 2-748,22cm,opr.tw. 10zl/kpl.
58.Szyma Tadeusz-  Jan Paweł II odwaga świętości.
W  100  rocznicę  urodzin  Karola  Wojtyły (zawiera
wiersze i wywiad z Autorem oraz teksty o Papieżu).
Cz.2020, Wspólnota Gaude Mater,  s.105(dużo fot.),
25cm, opr.tw.                                                         25zł
59.Świderkówna Anna red.- Słownik pisarzy antycz-



nych.  W.1982,  WP,  s.485+8k.złoż.  za  opaską(tabl.),
20cm, opr.tw.+obw.                                               15zł
60.Tajniki ludzkiego umysłu w pytaniach i odpowie-
dziach (o  budowie  i  działaniu  mózgu).  W.1997,
Przegląd Reader’s Digest, s.336, 29cm, opr.tw.    10zł
61.Timm Uwe-  Na przykładzie mojego brata. Przeł.
Arkadiusz  Żychliński  (dot.  II  wojny  na  Ukrainie).
W.2005, Cz., s.142, 20cm, opr.brosz.                   10zł
62.Tołstoj  Aleksy-  Droga przez  mękę.  T.1-3.  Tłum.
Władysław Broniewski. W.(1988?), KiW, s.t.1- 255,
2- 284, 3- 349, 22cm, opr.tw.                         10zł/kpl.
63.Tołstoj  Lew-  Anna  Karenina.  Przeł.  Kazimiera
Iłłakowiczówna. T.1-2. W.1984, PIW, łącznie s.905,
19cm, opr.brosz. (także w opr.intr.tw.)          10zł/kpl.
64.Wałek Janusz- Dzieje Polski w malarstwie i poezji
(antologia wierszy i obrazów). W.1987, Interpress, s.
311, 31cm, opr.tw.+obw.                                       25zł
65.Werner Jerzy- Polska broń. Łuk i kusza. Wr.1974,
Oss.(Polskie Rzemiosło i Polski Przemysł), s.76+fot.
69, 19x21cm, opr.tw.+obw.                                   45zł
66.Wolnicki  Paweł-  Urząd,  kancelaria  i  akta  dzie-
kańskie w okresie Królestwa Polskiego (1818-1918).
Studium administacyjno-kancelaryjno-archiwalne. Cz
2011, Regina Poloniae, s.484, 24cm, opr.brosz.    40zł
67.Yarbrough Steve- Jeńcy wojenni. Przeł. Katarzyna
Bieńkowska. W.2005, Cz., s.269, opr.brosz.         10zł
68.„Zeszyty Tarnogórskie” (seria)- Tarnowskie Góry,
Instytut Tarnogórski, opr.brosz.                     25zł/egz.
a)Stolarski  Rafał  E.,  Wroński  Marek-  Odznaki
pamiątkowe  Korpusu  Ochrony  Pogranicza.  2000,
s.15+17(aneks), 30cm,
b)Wroński Marek red.- Kawaleria Polska. W 50 rocz-
nicę  odtworzenia  Pułku  3  Ułanów  Śląskich.  1995,
s.85, 24cm,
c)Wroński  Marek red.-  Miasteczko Ślaskie  dawniej.
Wstęp Stanisław Wieczorek. 2002, s.23+fot.67, 30cm
69.Ziółkowska  Aleksandra-  Blisko  Wańkowicza
(wspomnienia).  Kr.1975,  WL,  s.106,  20cm,  opr.tw.
+obw. (posiadamy tożsame wyd. z 1988, opr.brosz.
+obw.)                                                            10zł/egz.
70.Żmigrodzki Zbigniew red.-  Bibliografia. Metody-
ka  i  organizacja.  W.2000,  Wyd.  SBP,  s.351,  21cm,
opr.brosz.                                                               60zł
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71.Apuchtin A.N.- Soczinienija w dwuch tomach. T.I
(brak t.II, po rosyjsku). S.Peterburg 1895, Tipografija
M.M. Stasjuliewicza, s.404, 26cm, opr.oryg.tw.   20zł
72.Augustynowicz Jan- W pryzmacie. W.1905, Księg.
G. Centnerszwera i S-ki, s.142, 18cm,opr.intr.tw. 25zł
73.Bandrowski Jerzy-  Krwawa chmura. Powieść. L.
1920, Wyd. Polskie, s.207, 16cm, opr.intr.tw.       30zł
74.Bogoliubow  Andrej-  Oczerki  iz  Istorij  upraw-
lienija wojennym i morskim duchowienstwom w bio-
grafijach gławnych swjaszczennikow jego za wremja
s 1800 po 1901 god (po rosyjsku). S.Peterburg 1901,
Tipografija  „Artillerijskago  Żurnała”,  s.186,  25cm,
opr.intr.tw.                                                              30zł

75.Bykow P.W. red.- Pesni nieranże w pierewod russ-
kich poetow, s biograficzeskim oczerkom, portretom i
mnogoczislennymi illjustracijami izwiestnych chożni-
kow  (po rosyjsku, piękne ryc.). S.Peterburg (1910?),
Izdat. A.A. Kaspari, s.144, 23cm, opr.intr.tw.       50zł
76.Cytadela  Warszawska.  Obrazy  i  wspomnienia
(Konstanty  Wolicki,  J.  Gordon,  Jasieńczyk,  Wład.
Daniłowski, Wład. Zapałowski, Jordan, J. Wieniaw-
ski). W.1916, GiW, s.154, 20cm, opr.oryg.brosz. (b.
ładny i rzadki tytuł)                                             100zł
77.Czerneda Mieczysław (M. Bierzyński)- Szkice. W.
1892, Księg. T. Paprockiego i S-ki, s.275, 20cm, opr.
intr.tw.                                                                    35zł
78.„Djabeł”. Czasopismo satyryczno-humorystyczne
ilustrowane. Kr., Władysław Borkowski               10zł
R.43(1910), nr 14, s. 14, 23cm, opr.brosz.
79.Dumas  Aleksander-  Neron.  Romans  historyczny.
W.(1910?),  Biesiada  Literacka,  s.224,  19cm,  opr.
oryg.tw.                                                                  40zł
80.Dygasiński  Adolf-  W  Kielcach.  Opowiadania  i
uwagi  o  czasach  szkolnych.  W.1899,  Red.  „Gazety
Polskiej”, s.157, 18cm, opr.intr.tw.                       50zł 
81.„Dziennik Wojewódzki”- Kalisz, Komissya Woie-
wódzka, s.4(754-760), na papierze czerpanym, 22cm
R.1825, dod. 2gi do nr 48(21 XI), bez opr.           10zł
82.F.W. Putzgera Atlas historyczny do dziejów staro-
żytnych, średniowiecznych i nowożytnych dla użytku
wyższych  i  średnich  zakładów  naukowych  Austro-
Węgier.  Zawiera 52 map wielkich i  61 mniejszych.
Wyd. polskie opr. J. Lewicki i Wł. Bojarski. Wiedeń
1908, nakł. Wdowy po A. Pichlerze i Syna, s.X+32
k.złoż. map, 26cm, opr.intr.tw.                             100zł
83.Gautier Teofil- Kapitan Fracasse. Powieść. Tłum.
Władysław Bogusławski. T.II,  z 6 il.  (brak innych).
W.1911, GiW, s.190, 20cm, opr. oryg.tw.              10zł
84.Gorzycki Kazimierz J. dr- Zarys historyi chłopów
w dawnej Polsce do zniesienia poddaństwa. W.1902,
Wyd. „Przewodnika dla czytających książki”, s.112,
18cm, opr.oryg.tw.                                                 25zł
85.Gribojedow A.S.-  Gorie  ot  uma.  Komedija  w 4
diejstwjach (po rosyjsku). S.Peterburg 1896, Izd. A.S.
Surowina, s.138, 15cm, opr.oryg.tw.                     15zł
86.Jarosz  Jerzy-  Senzacyjny  pamiętnik  starego łow-
czego i leśnika. Kr.1912, nakł. Autora, s.304(ubytek
na s.tytuł.), 22cm, opr.intr.tw.                               30zł
87.Jesse  Edmund-  Sztuka  wywabiania  plam  z  mat.
wełn., jedwabiów, płócien itp. oraz przedmiotów do-
mowego użytku. 155 przepisów. P.(1916?), Wyd. Wia-
domości Praktycz., s.40, 17cm, opr.oryg.brosz.   20zł
88.Jokaj  Maurycy-  Turcy  na  Węgrzech.  Powieść  w
trzech  częściach.  W.1886,  „Biesiada  Literacka”,  s.
434, 18cm, opr.intr.tw.                                          25zł
89.Krahmer G. opr.- Syberya i znaczenie wielkiej ko-
lei  syberyjskiej.  Tłóm.  Włodzimierz  Trąmpczyński.
W.1898, Bibl. Dzieł Wyborowych, s.150, 18cm, opr.
oryg.tw.                                                                 40zł
90.Kraszewski J.I.- Pogrobek. Powieść historyczna z
czasów Przemysławowskich. (t.XI „Powieści histo-



rycznych”). T.I-II (współoprawne). W.1888, nakł. M.
Glücksberga, s.151+158, 18cm, opr. półskórek    15zł
91.Liwjusz  Tytus-  Dzieje  rzymskie  w  wyborze  do
użytku  w  gimnazjach  polskich.  L.1920,  Książnica
Polska, s.VI+234, 20cm, opr.oryg.brosz.               20zł
92.Maupassant Guy de-  W gabinecie i inne nowele.
Kr.1911,Gebethner i S-ka,s.206,19cm,opr.intr.tw. 20zł
93.Miecznikow Eljasz-  Zarysy optymistyczne.  Przeł.
Feliks Wermiński. W.1907, Bibl. Naukowa, s.336, 23
cm, opr.intr.tw.                                                       45zł
94.Mikulicz W.- Mimoczka. Oczerk (po rosyjsku). S.
Peterburg 1911, Izd. A.S. Suworina, s.315, 17cm, opr.
intr.tw.                                                                   15zł
95.Pamiętnik Kielecki. Zbiór prac ku uczczeniu Ada-
ma Mickiewicza 1798-1898. Kielce 1901, Wyd. Bro-
nisława Bieńkowskiego, s.255, 27cm, opr.oryg.brosz.
(do oprawy)                                                         150zł
96.Pelczar  Józef  x.-  Prawo małżeńskie  katolickie  z
uwzględnieniem prawa cywilnego obowiązującego w
Austryi,  w  Prusach  i  w  Królestwie  Polskiem.  T.III
(brak  innych).  Kr.1898,  S-ka  Wyd.  Polska,  s.278+
CLX(formularze)+33(dodatek z 1918 r.), 22cm, opr.
intr.tw.                                                                    25zł
97.Piątek Jan-  Zasady przyzwoitego zachowania się
uczniów  szkół  średnich,  wg  Juliusza  Wisnara,  il.
Władysław  Witwicki.  L.1913,  Tow.  Nauczycieli
Szkół  Wyższych,  s.46,  19cm,  opr.oryg.brosz.  (b.
ładny egz.)                                                             30zł
98.Pieńkiewicz Adam M.-  Wybor poezyi z pisarzów
polskich. Sposzyt siódmy (brak innych). Wilno 1836,
Druk. J. Zawadzkiego, s.6+230, 18cm, brak opr.  50zł
99.Rolfus Hermann dr- Kirchengeschichte oder Ges-
chichte des Reiches Gottes auf Erden (gotykiem po
niemiecku,  na  s.przedtytuł.  fot.  papieża  Piusa  X).
Freiburg  im Breisgan  (1880?),  Herdersche  Verlags-
handlung, s.1014, 25cm, opr.oryg.tw. z pięknym wy-
tłoczeniem                                                             20zł
100.Rostworowski Michał (wydał)-     Kr., AU, 24cm
a)Dyariusz Sejmu z r. 1830-1831. T.III.  Od 19 kwiet-
nia do 25 maja 1831 (brak innych).  1909,  s.XXIII
+715, opr.oryg.brosz.                                     80zł/egz.
b)Materyały do dziejów Komisyi Rządzącej z r. 1807.
T.I.  Dziennik czynności Komisyi Rządzącej (brak in-
nych). 1918, s.XV+814, opr.oryg.brosz.
101.Schiller- Theater (T.4, Wallenstein, po niemiecku
gotykiem). Wien 1810, Anton Doll, s.408, 19cm, opr.
intr.tw.                                                                    70zł
102.(Skarbek Fryderyk)- Popas. Komedya w 1 akcie
grywana  w  Teatrze  rozmaitości.  W.1892,  Druk.  J.
Węckiego, s.40, 20cm, brak opr.                           35zł
103.Sobiński  Stanisław-  Uwagi  metodyczne  o  nau-
czaniu  historyi.  W.1910,  Wyd.  im.  Staszyca,  s.97,
23cm, opr.oryg.brosz.                                            30zł
104.Sosnowski P. opr.-  Opisanie Królestwa Polskie-
go. Cz.I  Przyroda kraju (brak innych, z rys. i mapa-
mi). W.1907, skł.gł. Księg. Polska, s.160, 19cm, opr.
oryg.tw.                                                                  50zł
105.Strug Andrzej- Dzieje jednego pocisku (wyd. I

egz. ma nr 3727). W. 1917, Tow. Wydaw., s.235, 19
cm, opr.oryg.tw.                                                     30zł
106.Synoradzki  Michał-  W  czepcu  się  urodził.  Po-
wieść historyczna na tle XVIII w. (W.1911?), Biesia-
da Liter., s.181, 19cm, opr.oryg.tw.(piękny egz.)  35zł
107.Vogel Moritz- Liederschatz für gemischten Chor.
Hundert beliebte Volks- und andere Lieder für Sop-
ran, Alt, Tenor, und Bass (nuty po niemiecku). Leip-
zig (1892), C.F. Peters, s.172, 19cm, opr.oryg.tw. 15zł
108.Wegner Stanisław zebr.-  Skarby rozumu i serca.
Myśli i zdania wyjęte z naszych pisarzy. P.1884, nakł.
F. Chocieszyńskiego, s.224, 19cm, opr.oryg.tw.   45zł
109.Wsieobszczyj Kaliendar na 1868 g. (po rosyjsku,
na s.przedtytuł. portret cara Aleksandra II).  S.Peter-
burg 1867,  s.351+230+80,  22cm,  opr.  półskórek(do
naprawy)                                                              200zł
110.Zatwornickij  N.I.-  Feldmarszał  Wielikij  Knjaz
Nikołaj Nikołajewicz Starszyj. S.Peterburg 1913, Ti-
pografija „Bierieżliwost”, s.32, 23cm, bez opr.     15zł
111.„Ziarno”.  Pismo  tygodniowe  illustrowane.  W.,
Edward Nicz, 31cm, do oprawy                            80zł
R.1909, nr 1-52, +spis treści, s.1-1036(brak 32 kart).
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112.Baczyński Stanisław-  Losy  romansu.  W.1927,
„Rój”, s.159, 16cm, opr.oryg.brosz.                      20zł
113.Bieniasz Józef- Leśne wygi. Il. Maria Mglejowa.
L.1939,  Księg.  A Krawczyński,  s.270,  18cm,  opr.
intr.tw.                                                                    60zł
114.Bieńkowski Władysław- Powstanie warszawskie.
Geneza  i  tło.  W.1945,  „Książka”,  s.35,  22cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             20zł
115.Chajn  Leon-  Trzy  lata  demokratyzacji  prawa i
wymiaru sprawiedliwości. W.1947, „Prasa Demokra-
tyczna”, s.186, 20cm, opr.oryg.brosz.                   30zł
116.Chrzanowski Bernard-  Poznań (z cyklu: Miasta
Polskie).  L.1933,  PWKSz(Bibl.  Szkoły  Powszech-
nej), s.38, 19cm, opr.oryg.brosz.                           50zł
117.Civardi  Ludwik msgr.-  Co zawdzięcza  robotnik
Chrystusowi? Przetł.  ks.  Kazimierz Gumol.  L.1939,
Ks. K. Gumol, s.77, 17cm, opr.oryg.brosz.           15zł
118.Clifton  Archibald-  Jasnowidz.  Powieść.  W.
(1928?),  Bibl.  Domu  Polskiego,  s.152,  18cm,  opr.
intr.brosz.                                                               10zł
119.Dekobra Maurice-                      20cm, opr.intr.tw.
a)Aksamitne płomienie. Powieść. Przekł. Witold Kin-
dler. W.1927, nakł. Konstantego Treptego, s.293  25zł
b)Gdy będziesz  kurtyzaną… Podręcznik  dla począt-
kujących  dam  kameljowych.  Przeł.  Heljos.  Kr.
(1926?), Wyd. Panteon, s.131                                80zł
120.Dołęga-Mostowicz  Tadeusz-  Trzecia  płeć.  New
York (1945?), Roy Publishers, s.340, 18cm, opr.oryg.
brosz.                                                                     20zł
121.Dos  Passos  John-  Manhattan  transfer.  Przeł.
Tadeusz Jakubowicz (ma pieczątkę: Bibl.  im. „Sza-
lom-Alejchem” w Radomsku). W.1931, „Rój”, s.493
(brak s.tytuł.), 18cm, opr.intr.tw.(okł. naklejona)  30zł
122.Dostojewski Teodor-         W.1928, „Rój”, 18cm,



opr.intr.tw.
a)Biesy.  Przeł.  Tadeusz  Zagórski.  T.I-III  (współ-
oprawne), s.249+312+323                                     60zł
b)Skrzywdzeni i poniżeni. Przeł. Władysław Broniew-
ski, s.386                                                                20zł
c)Wspomnienia z martwego domu. Przeł. Józef Tre-
tiak. 1929, s.351                                                    20zł
d)KLOCEK-  Tłum.  W.  Wireński.  Bibl.  Rodzinna-
Idiota. Powieść. T.I-II +Gracz, s.313+138+113   60zł
123.Druga wojna światowa. Krótka historia drugiej
wojny  światowej  wraz  z  atlasem  zawierającym  20
map…  Materiał  zaczerpnięty  ze  źródeł  wywiadu
Wojsk. Departamentu Wojny w Waszyngtonie. Tłum.
z angielskiego. W.1947, Wyd. S. Arcta, s.439, 24cm,
opr.intr.tw.(okł. zachowana) (b. ładny egz.)          30zł
124.Dyakowski Bohdan-  Nas las i jego mieszkańcy.
Rys. K. Mackiewicz. W.1950, Wyd. S. Arcta, s.284,
22cm, opr.oryg.brosz.                                            25zł
125.Erenburg  Ilja-  Trzynaście  fajek (z  „Wydania
zbiorowego”, t. IV). Przeł. Aleksander Wat. W.1927,
„Rój”, s.215, 20cm, opr.oryg.brosz.                      25zł
126.Fiedler  Fr.-  W sprawie  granic  wschodnich.  W.
1945, „Książka”, s.47, 21cm, opr.oryg.brosz.       20zł
127.Gałczyński Konstanty I.-  Ślubne obrączki (wier-
sze). W.1949, Cz., s.101, 19cm, opr.oryg.brosz.   30zł
128.„Gazeta Świąteczna” (tygodnik). W., w nr s.10-
12, 36cm, opr.oryg.brosz.                                3zł/egz.
R.1913, nr 1669, 1670, 1671, 1672, 1673,
R.1931,  nr  2611,  2612,  2613,  2614,  2615,  2616,
2617,  2618,  2619,  2621,  2623,  2623-drugi,  2624,
2625,  2626,  2627,  2628,  2629,  2630,  2631,  2632,
2634,  2634-drugi,  2635,  2636,  2637,  2638,  2639,
2640,  2641,  2632,  2643,  2645,  2646,  2647,  2648,
2649, 2650, 2652 (15 II-22XI, ma adres: Urząd Para-
fialny w Złotym Potoku).
129.Gazety – pojedyncze numery-  opr.brosz.   5zł/nr
a)„Krakauer Zeitung” (po niemiecku)- nr 261(4 No-
vember 1942). Kr., s.10, 47cm,
b)„Morze i  Kolonie”.  Organ Ligi  Morskiej  i  Kolo-
nialnej (miesięcznik)- nr 7(VII 1939).W., s.32, 29cm.
130.Gąsiorowski  Wacław-  Pigularz.  Powieść.  W.
(1926?), nakł. Kasy Przezorności i Pom. Warsz. Po-
mocn. Księgarskich, s.342, 21cm, opr.intr.tw.      10zł
131.Gjellerup  Karol-  Gdym  po  raz  pierwszy  ujrzał
ją… Powieść.  Przekł.  Józef  Birkenmajer.  L.1926,
Wyd. Polskie(Bibl. Laureatów Nobla),  s.362, 20cm,
opr. oryg.tw.(obie okł. zachowane)                       40zł
132.Goetel Ferdynand-  Pątnik Karapeta. W.(1931?),
GiW, s.221, 18cm, opr.oryg.tw.napr.                     20zł
133.Goldenweiser Aleksander- Tołstoj wśród bliskich.
T.I  (brak  innych).  Przeł.  Helena  Winawerowa.  W.
(1926?), „Świat”, s.208, 18cm, opr.intr.tw.           30zł
134.„Goniec  Częstochowski”.  Dziennik  polityczny,
społeczny, ekonomiczny i literacki. Cz., opr.brosz.
R.1923, nr 267-285, 289(1-30 XII), w nr s.6      100zł
R.1932, nr 10, 279, 282                                      5zł/nr
135.Gorki Maksym-                                       10zł/egz.
a)Artamow i synowie. Przekł. St. Strumph Wojtkie-

wicz. W.1949, KiW, s.339, 22cm, opr.oryg.brosz.,
b)Foma  Gordiejew.  Przeł.  Edward  Chwalewik.  W.
1928, „Rój”, s.333, 18cm, opr.intr.tw.
136.Grochowska Wanda-  Tajemnica wiejskiej  chaty.
Powieść.  W.1930, Wyd. Domu Prasy Katolickiej,  s.
91, 16cm, opr.intr.tw.                                             20zł
137.Harbou  Thea  von-  Metropolis.  Przekł.  Witold
Zechenter (zawiera fotosy z filmu z 1927 r.). W.1927,
„Rój”, s.253, 18cm, opr.intr.tw.                             40zł
138.Hojnacki Władysław- Higjena kobiety i kosmety-
ka.  L.1925, Księg. Pol. B. Połonieckiego, s.382, 21
cm, opr.intr.tw.                                                       40zł
139.Jasieński  Bruno-  Człowiek  zmienia  skórę.  T.II
(brak t.  I).  Moskwa 1937,  Goslitzdat,  s.333,  20cm,
opr.oryg.tw.                                                            20zł
140.Jeske-Choiński Teodor-  Różycki. Powieść na tle
stosunków  poznańskich.  W.(1921?),  Kasa  Pożycz.-
Oszczędnościowa Polskich Prac. Księgarskich, s.198,
19cm, opr.intr.tw.                                                   15zł
141.Jokaj Maurycy-  Poruszymy z posad Ziemię. Po-
wieść.K.1936, Polonia,s.701, 23cm, opr.oryg.tw. 25zł
142.Jotgen-  Antychryst (z serii: „Czerwone sztanda-
ry”).  Toruń  1939,  Wyd.  Mir,  s.19,  17cm,  opr.oryg.
brosz.(ubytek okł.)                                                15zł
143.Józef Stalin. Krótki życiorys (tłum. z rosyjskiego,
zawiera 10 fot. J.  Stalina). W.1949, KiW, s.236, 20
cm, opr.oryg.tw.                                                     20zł
144.Jünger  Wolfgang-  Walka  o  kauczuk.  L.(1935?),
Książnica-Atlas, s.100, 22cm, opr.oryg.brosz.      20zł
145.Kalendarz  chemiczny  (zbiór  wiadomości).  W.
1939,  Zw.  Inż.  Chemików  RP,  s.552,  15cm,  opr.
oryg.tw.                                                                 30zł
146.Kalinin Michał- O moralnym obliczu naszego na-
rodu. Moskwa 1945, Wyd. Literatury w Jęz. Obcych,
s.47, 16cm, opr.oryg.brosz.                                   15zł
147.Kallas A. (Korngutówna Aniela)-  Zapolska. Po-
wieść biograficzna. W.(1931?), „Renaissance”, s.224,
18cm, opr.intr.tw.(okł. naklejona)                         35zł
148.Kantor-Mirski Marjan-  Od Rarańczy do Kanio-
wa.  Wspomnienia  legjonowe  z  r.  1918,  z  il.  i  po-
dobizną  Autora.  Sosnowiec  1934,  s.129,  26cm,
opr.oryg.brosz.                                                     150zł
149.Karabczewskij N.- Czto głaza moi widieli. II. Re-
woljucija u Rossija (po rosyjsku). Berlin 1921, Uzda-
nije Olgi Djakowoj, s.168, 23cm, opr.intr.tw.       30zł
150.Kassil Lew-                     opr.intr.tw.      20zł/egz.
a)Mars na horyzoncie. Przeł. Seweryn A. Hartman, il.
Stanisław  Łuckiewicz  (dot.  bitwy  o  Borodino).  W.
1949, NK, s.148, 24cm, (okł. zachowana),
b)Moi drodzy chłopcy. Tłum. Nadzieja Drucka, il. A.
Barnaciński. W.1948, „Książka”, s.203, 20cm.
151.Katalog wydawnictw własnych 1929. Tow. Wyd.
J. Mortkowicza. W.1929, nakł. J. Mortkowicza, s.21,
18cm, opr.intr.brosz.                                              15zł
152.Kautski Karol-  Od demokracji  do niewolnictwa
państwowego.  Odprawa Trockiemu.  Tłóm. Traw. L.
1922, Lud. Spłdz. Tow. Wyd., s.122(brak s.55-58, s.
tytuł. podklejona), 20cm, opr.intr.tw.                    70zł



153.Kiewnarska Elżbieta (Pani Elżbieta)-  Codzienna
oszczędność  w  gospodarstwie  domowym (zawiera
dużo reklam). W.1942, Wyd. Polskie, s.80, 21cm, opr.
oryg.brosz.                                                             20zł
154.Klocek (1)-            1946, 21cm, opr.intr.tw.   30zł
a)Teichman E. opr.-  Naprawa i zestrajanie radiood-
biorników. K., ZNP, s.83,
b)Gajewski F.J.- Radio – Telewizja. Kr., nakł. Autora,
s.130.
155.Klocek (2)-          gazety z 1935 r., po śmierci J.
Piłsudskiego. 45cm, opr.intr.tw.               100zł/całość
a)„Kino”. Tygodnik Ilustrowany- nr 21(26 V), s.16,
b)„Na Szerokim Świecie”- nr 21(26 V), s.16,
c)„Światowid”- nr 20(18 V), s.16; nr 21(25 V), s.24,
d)„Goniec  Częstochowski”-  nr  111-119,  122(14-23,
26 V), s.6-10.
156.Kochański  Witold-  Poezja  Mazur  i  Warmii.
Antologia. W.1949, PZWS(Bibl. Ziem Odzyskanych),
s.142, 21cm, opr.oryg.brosz.                                 30zł
157.Konopczyński  Władysław  (wydał)-  Diarjusze
sejmowe z wieku XVIII. T.III. Diarjusze Sejmów z lat
1750, 1752, 1754 i 1758 (brak innych). W.1937, Tow.
Nauk. Warsz., s.XI+305, 26cm, opr.oryg.brosz.   45zł
158.Korczak Janusz-     20cm, opr.intr.tw.    20zł/egz.
a)Na koloniach letnich (Mośki, Jośki i Srule; Józki,
Jaśki i Franki). W.1946, „Książka”, s.105+151,
b)Sława. Opowieść. Kr.1945, Wyd. „Przełom”, s.47. 
159.Kossak-Szczucka Zofja-  Szaleńcy Boży, z 12 il.
Leli Pawlikowskiej. Kr.1930, Krak. S-ka Wyd., s.226,
20cm, opr.intr.tw.                                                  45zł
160.Kruif Paweł de- Walka nauki ze śmiercią, z 16 il.
Przeł. Paula Lamowa, Zbigniew Grabowski. W.1948,
TEM(Bibl. Wiedzy), s.386, 22cm, opr.intr.tw.      20zł
161.Kwiatkowski Eugeniusz-  Polska i jej morze. Kr.
1947, Spdz. Wyd. Techn. Szkół Akadem., s.21, 21cm,
opr.oryg.brosz.                                                       15zł
162.Laskowski  Kazimierz-  Zużyty.  Powieść.  W.
(1921?),  Bibl.  Domu  Polskiego,  s.160,  17cm,  opr.
intr.tw.                                                                    15zł
163.Lasoń Józef- Żołnierz bez Ojczyzny. Powieść. W.
1927, Bibl. Domu Polskiego, s.144, 17cm, opr.intr.tw.
(okł. zachowana)                                                   15zł
164.Lehmann Rosamond- W jesiennej mgle. Powieść.
Przekł.  Wacława  Komarnicka.  W.1938,  „Lektura”,
s.330, 19cm, opr.intr.tw.                                        25zł
165.Lewicki  Anatol  prof.  dr-  Zarys  historji  Polski.
Opr.  Jan  Friedberg.  W.(1926?),  GiW,  s.528,  22cm,
opr.intr.tw.                                                              45zł
166.Lewis Sinclair- Małżeństwa. Powieść. Tłum. Ma-
rian  Promiński.  K.1947,  Wyd.  AWiR,  s.367,  21cm,
opr.intr.tw.                                                              20zł
167.Ligocki Edward- O Don Kiszocie Błękitnym. Po-
wieść  współczesna.  W.(1931?),  Bibl.  Polska,  s.331,
17cm, opr.intr.brosz.                                              25zł
168.Limanowski Bolesław-  Tadeusz Kościuszko. Ży-
ciorys. W.(1920?), Wyd. J.Mortkowicza(Plutarch Pol-
ski), s.104, 19cm, opr.intr.tw.(okł. naklejona)       25zł
169.London Jack-                    opr.intr.tw.     20zł/egz.

a)Bóg ojców jego. W.1925, Bibl. Groszowa, s.191, 17
cm, (okł. zachowana),
b)Złoty dzień. Tłum. Adam Wydżga. W.1949, Wyd. E.
Kuthan, s.386, 20cm.
170.Ładzina Wanda- Ratujmy rodzinę!. W.1927, Wyd.
Ks. Pallotynów, s.31, 19cm, opr.oryg.brosz.         15zł
171.Łepkij  Bohdan-  Baturyn.  Istoryczna powist  (po
ukraińsku). Kijiw-Ljajpcig (po 1927), Ikrajinska Na-
kładja, s.415, 21cm, opr.oryg.brosz.                     30zł
172.Łoś  Jan-  Zasady  ortografji  polskiej  i  słownik
ortograficzny. Według zasad PAU. L.1922, Książnica
Polska, s.230, 22cm, opr.intr.tw.                           20zł
173.Maciejowski  Józef-  Barykady.  Powieść.  W.
(1925?),  Bibl.  Domu  Polskiego,  s.203,  17cm,  opr.
intr.tw.                                                                    20zł
174.Malczewski Antoni-  Marya. Powieść ukraińska.
W.(1926?),  GiW(Bibl.  Uniw.  Ludowych  i  Młodz.
Szkoln.), s.60, 18cm, opr.oryg.brosz.                    15zł
175.Malewska H.- Wiosna grecka. Kr.(1948?),  Księg
St. Kamińskiego, s.93, 21cm, opr.oryg.brosz.       10zł
176.Maszkowska Issa-  Sâdhâna. Powieść. P.(1925?),
KśW, s.214, 19cm, opr.intr.tw.                               20zł
177.Maurois  André-  Dzieje  Anglii.  T.I-II.  W.1946,
Galster, Lauter i Rutkowski, s.t.I- 344, II- 328, 24cm,
opr.oryg.brosz.                                                       60zł
178.Maxwell  W.B.-  Mężczyźni  i  kobiety.  Powieść.
Przekł. Zofia Czerwieńska. W.1937, „Lektura”, s.230,
18cm, opr.intr.tw.                                                   20zł
179.Meade L.T.-  Zwycięstwo Polly. Powieść. Przekł.
S. Heymanowa. Kr.1946, Spłdz. Księg. „Czytelnik”,
s.316, 21cm, opr.intr.tw.(okł. zachowana)             20zł
180.Michaelis Karin- Radosna szkoła. Tłum. A. Kal-
las. L.(1925?), Wyd. Kultura i Sztuka, s.172, 20cm,
opr.intr.tw.                                                              20zł
181.Michel  Briefmarken-Katalog  1940.  Europa (po
niemiecku). Berlin (1939), Verlag des Schwaneberger
Album, s.1086, 19cm, opr.oryg.tw.napr.                20zł
182.Mickiewicz Adam-  Wybór pism. Moskwa 1943,
nakł. Zw. Patrjotów Polskich w ZSRR, s.131, 17cm,
opr.oryg.tw.                                                            20zł
183.Mickiewicz Władysław- Legion Mickiewicza rok
1848.  Kr.1921,  nakł.  Autora,  s.VI+421,  24cm,  opr.
oryg.brosz.                                                             35zł
184.Miłaszewska  Wanda-  Księżniczka  Dagny.  Ro-
mans.  W.1925,  Bibl.  Dzieł  Wyborowych,  s.129,  19
cm, opr.oryg.tw.                                                     15zł
185.Missona  Kazimierz-  Trzeci  Maja.  Obraz  dra-
matyczny w 1 akcie. Tarnów 1929, Księg. Z. Jelenia,
s.30, 20cm, opr.oryg.brosz.                                    15zł
186.Montherlant  Henri de-  Ludzie areny.  Przeł.  Jan
Parandowski.  W.1930,  „Rój”,  s.255,  18cm,  opr.intr.
tw.                                                                          20zł
187.Morawski  Stanisław  dr-  W  Peterburku  1827-
1838. Wspomnienie pustelnika i koszałki kobiałki, z
18 miedziorytami. Wydali Adam Czartkowski, Hen-
ryk  Mościcki.  P.(1928?),  Wyd.  Polskie  (Gawędy  o
dawnym obyczaju), s.370, 20cm, opr.intr.tw.        80zł
188.Morcinek Gustaw-       opr.oryg.brosz.   15zł/egz.



a)Gołębie na dachu. W.(1938?), „Rój”, s.224, 19cm,
b)Wróżbita.  K.1946,  Inst.  Śl.(Bibl.  Zarania  Śląskie-
go), s.46, 17cm.
189.Morstin Ludwig Hieronim- Kłos panny. Powieść
(o  Koperniku).  W.1929,  Księg.  F.  Hoesicka,  s.VIII
+310, 19cm, opr.intr.tw.                                         25zł
190.Niedziałkowski  Mieczysław-  Teorja  i  praktyka
socjalizmu wobec nowych zagadnień.  W.1926, „No-
we Życie”, s.146, 25cm, opr.oryg.brosz.               40zł
191.Niemcewicz Juljan Ursyn- O wolnem mularstwie
w Polszcze (ma pieczątkę: Jerzy Łojek ex libris). Opr.
Józefa Wagnerówna. Kr.1930, skł.gł.  Kasa im. Mia-
nowskiego, s.54, 24cm, opr.oryg.brosz.                40zł
192.Nowaczyński Adolf-                             opr.intr.tw.
a)Plewy i perły.  W.1934, Druk Archidiec., s.294, 23
cm (opr. z epoki)                                                    80zł
b)Pogrom.  Ramoty i  gawędy (1915-1919).  W.1921,
Druk. L. Bogusławskiego, s.167, 19cm                 25zł
193.(Nowicki Cz.) Cz.N.- Nowy ilustrowany przewo-
dnik po Jasnej Górze w Częstochowie. Cz.1930, Wyd.
Cz. Nowickiego, s.104, 17cm, opr.oryg.brosz.     35zł
194.Pierwsze  dni  Kongresu (Zjednoczeniowego
PZPR) (album fot.).  (W.1948), RSW „Prasa”, s.nlb.
24, 20cm, opr.oryg.brosz.                                      20zł
195.Plater-Zyberk  Ireneusz-  Tajemnica  stanu.  Po-
wieść. T.I (brak innych). W.1927, Ludwik Fiszer, s.
162, 19cm, opr.intr.tw.                                           15zł
196.Plezia  Marian  (opr.,  przeł.)-  Najstarsze  świa-
dectwa o Słowianach (zawiera mapę Sarmacji Euro-
pejskiej  wg  Ptolemeusza).  P.1947,  Księg.  Akade-
micka, s.58, 21cm, opr.oryg.brosz.                        30zł
197.Pokrowski  N.W.  prof.-  Archeologja  chrześci-
jańska w związku z historją sztuki kościelnej, 417 ryc.
Przeł. M.F. W.1930, Druk. Synodalna,  s.287, 24cm,
opr.intr.tw.(okł. naklejona)                                    50zł
198.Rodziewiczówna  Marja-  Niedobitowski  z  gra-
nicznego bastjonu.  L.1926, Wyd. Polskie,  s.173, 20
cm, opr.oryg.brosz.                                                30zł
199.Rogowicz  Wacław-  Historje  do  niczego  niepo-
dobne. W.1928, Druk. „Rola” J.Buriana, s.180, 18cm,
opr.intr.tw.                                                              35zł
200.Rowland  H.C.-  Człowiek  z  taczką.  Powieść.
Tłum. Róża Czekońska-Heymanowa. W.1937, Wyd.
M. Arcta, s.290, 18cm, opr.intr.tw.                        15zł
201.Rymsza Janusz A.-             24cm, opr.oryg.brosz.
a)Jałowce i widma. Widowisko ludowe w 3 aktach (9
odsłonach). W.1936, Dom Książki Pol., s.84.
b)Zbudzone orły (wiersze) (ma nr 472 z n.574 egz.).
W.1932, GiW, s.98(brak s.tytuł.)                    30zł/egz.
202.Schleg  nach… Wiffenswerte  Tatsachen,  Über-
fichten,  Tabellen und Karten (mapy po niemiecku).
1940-41, s.32+1k.złoż.mapa                          20zł/egz.
a)...England,
b)...Iran, Arabien, Afghanistan und Indien,
c)...Sowjet Union (west),
d)...Spanien und Portugal,
e)...Türkei, Irak und Ägypten nabst Syrien, Palästina
und Transjordanien.

203.Schmidt Mieczysław- Dziesięć miesięcy pod gro-
zą  śmierci (dot.  I  wojny).  W.1929,  Księg.  F.  Hoe-
sicka, s.292, 19cm, opr.intr.tw.                              60zł
204.Seitz Friedrich- Die Wunde Europas. Das Schik-
sal der Tschecho-Slovakei (gotykiem po niemiecku).
Berlin 1938, Volf und Reich Verlag, s.299(dużo map),
26cm, opr.oryg.tw.                                                 75zł
205.Sikorski  Władysław  gen.-  Polska  i  Francja  w
przeszłości i dobie współczesnej. L.1931, Oss., s.273,
25cm, opr.intr.tw.                                                 100zł
206.Smollett Tobiasz-  Niezwykłe przygody Roderyka
Randoma. Przeł. Bronisław Zieliński. T.I-II. W.1955,
PIW, s.t.I- 263, II- 287, 20cm, opr.oryg.brosz.      20zł
207.Sochaniewicz Kazimierz dr-  Sitańscy h.  Nałęcz
na  pograniczu  chełmsko-bełskiem  w  XV  i  XVI  w.
(nadbitka z „Rocznika Tow. Heraldycznego”, t.VI z
1923). (W.1923), s.146-157, 30cm, bez opr.         10zł
208.Sopp A.  dr med.-  Dna (artretyzm).  Przystępnie
dla ogółu. Kr.1926, Okr. Zw. Kas Chorych(Poradnia
Lekarska), s.31, 20cm, opr.oryg.tw.                      20zł
209.Tołstoj Lew (Leon)-        W.1929, br.wyd., 16cm,
opr.intr.tw.                                                      20zł/egz.
a)Djabeł.Powieść(+Po balu, Alosza garnkotłuk),s.115
b)Spowiedź, s.127.
210.Tuskiewicz Olgierd kpt.-  Nawigacja powietrzna.
W.1932,  Wojsk.  Inst.  Nauk.-Wyd.,  s.342+7k.złoż.
tabl., 25cm, opr.intr.tw.                                          75zł
211.Werytus  A.-  Skarby  Jasnogórskie.  Opowieść
zeszłowieczna.  W.(1935?),  „Kronika  Rodzinna”,  s.
247, 18 cm, opr.oryg.brosz.                                   60zł
212.Wiechecki St. (Wiech)-  Wiadomo – stolica! (fe-
lietony). K.1946, Wyd. AWiR, s.220, 21cm, opr.oryg.
brosz.(brak obw.)                                                   20zł
213.Wiktor Jan- Wierzby nad Sekwaną. Powieść. T.I-
II.  Wr.1948,  Książnica-Atlas,  s.t.I-  280, II-  372, 22
cm, opr.oryg.brosz.                                         30zł/kpl.
214.Wiktor  Józef  Marja-  Na  ziemi  pokój.  Romans
umarłych.  W.(1932?),  „Renaissance”,  s.271,  20cm,
opr.intr.tw.(okł. naklejona)                                    35zł
215.Winternitz  prof.  (i  inni)  -  Lekarz  ratujący
zdrowie.  Z 1000 il.,  78 tabl. i  dod. kolor. T.I-II.  K.
1929,  Międzynar.  Inst.  Nakład.,  łącznie  s.1520,  24
cm, opr.intr.tw.                                                     150zł
216.Wróblewski Jan Tadeusz- Romans kurtyzany. Po-
wieść.  Przedm.  Jan  Tchorzewski.  W.1927,  skł.gł.
GiW, s.239, 22cm, opr.intr.tw.                              60zł
217.Wyrób win (temat)-       Kr., L. Spiss i E. Wasung,
17cm, opr.oryg.brosz.                                    30zł/egz.
a)Pradel  Robert-  Wino domowego wyrobu.  Przepisy
do wyrobu win ze wszystkich owoców i jagód. 1932,
M. Pradel, s.79,
b)Spiss Ludwik inż.- Najnowsze sposoby wyrobu win
w domu (z owoców, miodu i zboża). 1938, s.79,
c)Spiss  Ludwik  inż.-  Wyrób  win  w  domu  (krótkie
przepisy). 1937, s.22.
218.Yver Colette-  Tajemnica życia siostry Katarzyny
Labouré (1806-1876). Tłum. z francuskiego. Kr.1947,
Wyd. Ks. Misjonarzy, s.151, 21cm, opr.intr.tw.    20zł



219.Zabińska  Antonina-  Rysice.  W.1948,  Cz.,  s.78,
21cm, opr.intr.tw.(okł. zachowana)                       20zł
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220.Album  zoologiczny.  Seria  wydawnicza  III,  nr
101-150 (brak innych) (album z naklejonymi kol. il.
zwierząt). Łódź 1955, Spłdz. „Poziom”, s.28, 26cm,
opr.brosz.                                                               60zł
221.Ałaszewski  Edward  (karykatury),  Tomaszewski
Bogdan-  Sławy  sportu  w  karykaturze  i  wspomnie-
niach. W.1973, SiT, s.335, 20cm, opr.brosz.         30zł
222.Andrzejewski Jerzy-  Trzy opowieści (Ciemności
kryją ziemię; Bramy raju; Idzie skacząc po górach).
W.1973, PIW, s.492, 19cm, opr.tw.+obw.             20zł
223.Antykwaryczny  katalog-cennik (T.)  15. Miasta,
miejscowości,  regiony („Dom Książki”,  egz.  ma nr
78). W.1971, Wyd. Katalogów i Cenników, s.78 (na
pap. żeberkowym), 23cm, opr.brosz.+obw.           15zł
224.Artystyczne zbiory Wilanowa (album malarstwa,
rzeźb,  mebli,  tkanin  itp.).  Wstęp  Wojciech  Fijał-
kowski. W.1979, Auriga, s.228, opr.tw.+obw.       15zł
225.Bajki  ludów  północy (ze  zbioru  rosyjskiego).
Tłum. Jan Brzechwa, il. Jerzy Jaworowski. W.1954,
Cz., s.327, 21cm, opr.intr.tw.                                 25zł
226.Baxter Georg Owen- (2 zeszyty współoprawne).
Szczecin 1984, KAW, 24cm, opr.intr.tw.       15zł/egz.
a)Biały brat, s.76+75,
b)Głos krwi, s.78+78.
227.Biskupski Stanisław- Na kursie - „Bismarck”. W.
1963, NK, s.157, 20cm, opr.brosz.(brak obw.)      15zł
228.Bratny Roman-  Kolumbowie rocznik 20 („Dzie-
ła”). Kr.1983, WL, s.704, 21cm, opr.tw.+obw.      10zł
229.Broniewska  Janina-  Z  notatnika  korespondenta
wojennego.  W.1956, Wyd. MON, s.618,  21cm, opr.
tw.(brak obw.)                                                        20zł
230.Brückner  Aleksander-  Dzieje  kultury  polskiej.
T.II  (brak  t.I,  III-IV),  W.1958,  KiW,  s.727,  21cm,
opr.tw.                                                                    20zł
231.Celma-Panek  Jerzy,  Libiszowski  Stefan  red.-
Współczesne polskie introligatorstwo i papiernictwo.
Mały słownik encyklopedyczny. Wr.1986, Oss., s.305.
20cm, opr.tw.                                                         50zł
232.Chlebowski Cezary (i inni) opr.-  Ostatnia droga
komendanta Ponurego (pogrzeb mjra Jana Piwnika,
17 IX 1987). W.1990, Wyd. Archidiec. Warsz., s.172+
nlb.26(dużo fot.), 19x28cm, opr.brosz.                 15zł
233.Cooper James Fenimore- Pogromca zwierząt czy-
li  pierwsza  ścieżka  wojenna.  Przeł.  Kazimierz  Pio-
trowski, il. Mieczysław Majewski. W.1954, Iskry, s.
407, 24cm, opr.tw.                                                 25zł
234.Czapski Józef-      1990, 20cm, opr.tw.   20zł/egz.
a)Czytając. Kr., Znak, s.494,
b)Na nieludzkiej ziemi. W., Cz., s.431.
235.Czasopisma SF (temat)-              30cm, opr.brosz.
a)„Fantastyka”. Miesięcznik- W., KWCzas. RSW, w
nr s.64(zawiera wszystkie odcinki powieściowe).
R.1982, nr 2, 3,         15zł/nr z roczników 1982-1984
R.1983, nr 1, 2, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11/12,

R.1984, nr 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10,
R.1985, nr 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,
R.1986, nr 1, 2, 3, 4, 11, 12,       5zł/nr z pozostałych
R.1987, nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,
R.1988, nr 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9, 10, 11, 12,
R.1989, nr 1, 2, 3, 4, 6, 12,               R.1990, nr 4/5, 6.
b)„Nowa Fantastyka” (miesięcznik)- nr 5(XI 1990).
W., Kant IMM, w nr s.70                                        5zł
c)„Mała  Fantastyka”.  Kwartalnik-  W.,  KWCzas.
RSW, w nr s.48                                                 10zł/nr
R.1987, nr 1,    R.1988, nr 2, 3, 4,   R.1989, nr 1, 2, 4.
d)„Kwazar” (n.100  egz.)-  R.1986,  nr  29.  P.,  Klub
Miłośników Fantastyki „Orbita”, s.100                 20zł
236.Czechow Antoni- Dzieła. T.I-XI (brak t. X). Red.
Natalia Modzelewska. W.1956-1962, Cz., w tomie s.
400-720, 20cm, opr.tw.+obw.                   100zł/całość
237.Dąbrowska M.- Pisma wybrane. T.I-III. W.1956,
Cz., s.t.I-1079, II-862, III-738, 21cm, opr.tw. 15zł/kpl
238.Dickens  Karol-  Klub  Pickwicka.  Przeł.  Wło-
dzimierz  Górski.  Cz.I-IV (współoprawne).  W.1951,
PIW(Bibl. „Gazety Krakowskiej”),  s.275+239+254+
231, 21cm, opr.intr.tw.                                           15zł
239.Długołęcka  Lidia,  Pinkwart  Maciej-  Zakopane.
Przewodnik historyczny. W.1988, Wyd. PTTK „Kraj”,
s.317, 21cm, opr.brosz.                                          20zł
240.Dobraczyński Jan-         Dzieła. W., PAX, 20cm,
opr.tw.+obw.                                                   10zł/egz.
a)Cień Ojca. 1977, s.240,
b)Dzieci Anny. 1984, s.242,
c)Klucz mądrości. 1983, s.341,
d)Przyszedłem rozłączyć. 1978, s.298,
e)Spotkania Jasnogórskie. 1979, s.229,
f)Święty miecz. 1981, s.307,
g)Tak biały jak czerwona jest krew. 1979, s.231,
h)Wybrańcy gwiazd. 1982, s.266,
i)Ziemia Ewangelii. 1983, s.76.
241.Drugi obieg, wydawnictwa niezależne-      21cm,
opr.brosz.                                                        10zł/egz.
a)Aderman Janusz- Brak tchu. (1985?), Myśl, s.133,
b)„Aneks”.  Kwartalnik polityczny (reprint  z  1980)-
nr 23. (Gdańsk) 1981, Alternatywy, s.159,
c)„Aneks”.  Kwartalnik  polityczny (reprint  z  1987)-
nr 45. W.1987, Wyd. Krąg, s.173,
d)Baranowska Teresa- Proces przywódców KPN. (K.)
Śląsk 1981, Wyd. Polskie, s.12,
e)Bobkowski  Andrzej-  Szkice  piórkiem  (Francja
1940-1944). T.I-II (reprint wyd. z 1957, IL). (1986?),
s.t.I- 302, II- 440 (+obw.),
f)Brandys Kazimierz- Rzeczywistość. W.1981, Nowa,
s.119,
g)Brandys  Marian-  Moje  przygody  z  historią.  W.
1981, Nowa, s.112,
h)Grynberg H.- Zwycięstwo. W.1981, Signum, s.84,
i)Hłasko Marek- Podpalacze ryżu (=Palcie ryż każde-
go dnia). Kr.1981, ABC, s.220,
j)„Kultura Niezależna”.  Miesięcznik Komitetu Kul-
tury Niezależnej. W., w nr s.160,
R.1988, nr 43, 44, 45,



R.1989, nr 47, 51, 52.
k)Leopold Czesław, Lechicki Krzysztof-  Więźniowie
polityczni  w  Polsce  w  latach  1945-1956.  Gdańsk
1981, Wyd. Młoda Polska(Zeszyty Historyczne Ru-
chu Młodej Polski), s.44,
l)„Miesięcznik Małopolski”. R.1988, nr 20. (Kr.) Li-
bertas, s.120,
ł)Mikołajczyk  Stanisław-  Polska  zgwałcona.  Cz.II
(brak cz.I).(Kr.1986?) Bibl. Obserw. Wojennego, s.95
m)Miłosz Cz.- Rodzinna Europa (reprint wyd. z 1959
IL). (1985?), DeP, s.246 (druk 3-łamowy), 20x29cm,
n)Popiełuszko Jerzy ks.- Kazania.(1986?),b.wyd.,s.83
o)Światło Józef- Za kulisami bezpieki i partii (reprint
wyd. z 1954, Free Europe Committee). (1986?), s.39,
p)Wojtyła Karol-  Narodziny wyznawców i inne wier-
sze. Kielce (1981), NZS WSP, s.23,
r)Woroszylski  Wiktor-  Na  kurczącym  się  skrawku.
(Kr.) 1982, Of. Literacka, s.282,
s)„Zeszyty  Literackie” (Paryż  –  reprint  krajowy).
R.1988, nr 23, s.160,
t)„PWA. Przegląd Wiadomości Agencyjnych”-  (W.),
„S”. Region Mazowsze, w nr s.4-16,               2zł/egz.
R.1986, nr 32, 
R.1987, nr 2, 4, 5, 27, 28, 44, 45, 46,
R.1988, nr 1, 6, 7, 8, 9,
R.1989, nr 6,  14,  15,  17(187),  188, 189, 190, 191,
192,  195,  200,  203,  204,  207,  208,  209,  210,  211,
212, 213, 214.
u)„Wolny  Związkowiec”.  Biuletyn  Informacyjny
NSZZ „Solidarność” Huta Katowice- Dąbrowa Gór-
nicza, w nr s.4,                                                 2zł/egz.
R.1980, nr 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22,
23, 24, 25, 26, 27, 29, 30, 31, 32/33,
R.1981, nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9.
242.Dumas Aleksander-   21cm, opr.brosz.   10zł/tom
a)Ascanio. Przeł. Bożena Sęk. K.1989. „Śląsk”, s.365
b)Naszyjnik  królowej.  Przeł.  Leon Rogalski.  T.I-III.
Łódź 1958, W.Łódzkie, s.t.I- 227, II- 243, III- 253,
c)Wilczyce. Powieść z czasów wojen napoleońskich.
T.I-II. Bydgoszcz 1990, Somix, s.t.I- 357, II- 343.
243.Dunin-Wąsowiczowa Maria- Leśne wędrówki. Il.
Hanna Czajkowska. W.1964, NK, s.nlb.28, 23x23cm,
opr.tw.                                                                    10zł
244.Dürrenmatt Friedrich- Obietnica; Kraksa; Sędzia
i  jego kat;  Grek  szuka Greczynki.  W.1979,  PIW,  s.
412, 20cm, opr.tw.+obw.                                       20zł
245.Dzieje  narodu  i  państwa  polskiego (seria  ze-
szytów). Z.1-64 (brak z. 10, 11, 13, 15, 26, 29, 32, 35,
39,  59)  (współoprawione  w  7  wol.)  Kr.1986-1991,
KAW, 27cm, opr.intr.tw.                           140zł/całość
246.Gaulle  Charles  de-  Pamiętniki  nadziei:  odnowa
1958-1962,  wysiłek  1962-…  Przeł.  Jerzy  Nowacki.
W.1974, Wyd. MON, s.438, 21cm, opr.tw.+obw.  20zł
247.Gąsiorowski  Wacław-  Emilia  Plater (3  zeszyty
współoprawne).  P.1987,  KAW,  s.61+62+38,  24cm,
opr.intr.tw.(okł. zachowane)                                  20zł
248.Germanetto Giovanni- Pamiętnik fryzjera. Tłum.
Maria Rzepińska. W.1952, Cz.(Bibl. Prasy), s.307, 20

cm, opr.brosz.                                                        35zł
249.Gołubiewa  A.-  Malczik  iz  Urżuma.  Powiest  o
dietstwie  i  junosti  S.M.  Kirowa (po  rosyjsku).  W.
1962, PZWS, s.93, 21cm, opr.brosz.                     20zł
250.Gorol Edward- Medale (album). Wstęp Wojciech
Żukrowski.  W.1982, Wyd. MON, s.376,  22cm, opr.
tw.+obw.                                                                15zł
251.Guitton  Jean-  Mój  mały  katechizm.  Przeł.  T.
Szafrański. W.1980, PAX, s.79, 20cm, opr.tw.      15zł
252.Hille Horst- Postkarte genügt. Ein Kulturhistori-
sch-philatelistischer Streifzug(po niemiecku). Leipzig
1988, Urania-Verlag, s.180, 23cm, opr.tw.+obw.  25zł
253.Iłłakowiczówna  Kazimiera-  Ścieżka  obok  drogi
(reprint  wyd.  z  1939,  „Rój”).  W.1989,  Zetpress,  s.
335, 21cm, opr.brosz.                                            15zł
254.Jamroziński  Wojciech,  Olszewski  Marian  opr.-
Pamiętniki  ocalonych. Wspomnienia więźniów hitle-
rowskich miejsc kaźni w Wielkopolsce. P.1983, Wyd.
Poznańskie, s.585, 22cm, opr.tw.+obw.                40zł
255.Jan Paweł II papież-  21cm, opr.intr.tw. 10zł/egz.
a)Encyklika  Solicitudo  Rei  Socialis.  Bmw.  (1988),
br.wyd., s.100, (okł. naklejona),
b)Poznajcie  Chrystusa…  Autoryzowane  przemówie-
nia  Ojca  Świętego  Jana  Pawła  II  wygłoszone  w
Polsce  podczas  pielgrzymki  2-10 VI  1979.  W.1979,
Kuria Metrop. Warsz., s.304, (okł. naklejona). 
256.Jarzębowski Wojciech,  Konieczny Andrzej-  Za-
kopiański jarmark romantyczny i tragiczny (szkice o
Tatrach).  W.1978,  SiT,  s.243+8k.fot.,  21cm,  opr.
brosz.                                                                     20zł
257.Kamiński  Czesław-  Monety  złote  1851-1987.
Kraje europejskie,  kraje  pozaeuropejskie (Australia,
Kanada,  RPA,  USA,  Turcja)  (katalog).  W.1990,
„Libra”, s.421, 20cm, opr.brosz.                          100zł
258.Keller Werner- A jednak Pismo Święte ma rację.
Przeł. Janusz Koczołowski. W.1959, PAX, s.403, 25
cm, opr.tw.(brak obw.)                                           20zł
259.Kisielewska B., Sarnowska H.- Leksykon gospo-
darstwa domowego (rachunki, sprzątanie, pranie, na-
rzędzia,  konserwacja i  naprawa sprzętu domowego,
hodowla  zwierząt,  kwiaty,  gotowanie,  przetwory,
apteczka, pierwsza pomoc, kosmetyka, szycie, prawo
dla każdego). W.1959, WP, s.426, 21cm, opr.tw.+obw.
(ładny egz.)                                                            40zł
260.Kisielewski Stefan (Kisiel)- Lata pozłacane, lata
szare.  Wybór  felietonów z  lat  1945-1987.  Kr.1989,
Znak, s.755, 20cm, opr.brosz.                                15zł
261.Klejnoty  sztuki  polskiej (seria  albumów)-  W.
1953, PIW, 21cm, opr.tw.+obw.                     15zł/egz.
a)Bochnak A.- Kaplica Zygmuntowska, s.26 +fot.63,
b)Misiąg-Bocheńska Anna-  Głowy wawelskie,  s.23+
fot.63.
262.Klimcki Zbigniew, Podolak Roman inż.-  Jeżdżę
samochodem Polski  Fiat  126P.  Technika  jazdy,  ob-
sługa i  usprawnienia.  W.1990,  WKŁ,  s.207,  20cm,
opr.brosz.(stan idealny)                                         20zł
263.Kłossowski Andrzej-  Na obczyźnie.  Ludzie pol-
skiej książki. Wr.1984, Oss.(Książki o Książce), s.



378, 20cm, opr.tw.                                                15zł
264.Kolbe Maksymilian (temat)- opr.brosz.  10zł/egz.
a)Kączkowska Maria- Ojciec Kolbe. Il. Maria Orłow-
ska-Gabryś. Rzym 1982, Centrala Milicji Niepokala-
nej, s.182, 21cm,
b)Kolbe Maksymilian Maria św.- Myśli i rozważania.
Wybór Amelia Szafrańska.  W.1982, PAX, s.134, 17
cm, (+obw.),
c)Młodożeniec Justyn M. br- Znałem błogosławione-
go  Maksymiliana  Kolbego,  człowieka,  który  życie
oddał za drugiego. P.1981, Pallottinum, s.142, 21cm.
265.Korsak Andrzej-  Tatrzańscy kosynierzy (o wspi-
naczce i jaskiniach). W.1977, SiT, s.169, 21cm, opr.
brosz.                                                                     20zł
266.Korzeniewska  Ewa  opr.-  Wybór  opowiadań
współczesnych  autorów  polskich (T.  Borowski,  St.
Kowalewski, St. Wygodzki, Jan Uszkiewicz, Witold
Zalewski).  W.1951,  KiW,  s.260,  22cm,  opr.intr.tw.
(okł. zachowana)                                                   25zł
267.Kraszewski  J.I.-  Powieści  ludowe.  T.I  (Historia
Sawki, Ulana, Ostap Bondarczuk, Jaryna, Budnik), II
(Chata za wsią,  Jermioła,  Historia  kołka w płocie).
Przedm.  Wacław Kubacki,  Stefan  Świerzewski  (za-
wiera repr. rys. Autora). W.1955, LSW, s.t.I- 541, II-
615, 22cm, opr.tw.                                         20zł/kpl.
268.Królewna czarodziejka i inne baśnie polskie. Il.
Olga  Siemaszko.  W.1965,  „Polonia”,  s.98,  26cm,
opr.tw.                                                                    20zł
269.Kulicki Władysław, Markiewicz Ryszard tłum. i
opr.- Pierwszy kosmonauta (J. Gagarin). W.1961, WP,
s.155, 21cm, opr.brosz.                                          15zł
270.Kürth Hertha- Robótki z łyka i ze słomy. Leipzig
(1981), Rudolf Arnold Verlag, s.47(il. kolor.), 20x21
cm, opr.tw.                                                             25zł
271.Kurzyna Mieczysław- O Melchiorze Wańkowiczu
– nie  wszystko.  W.1975, PAX, s.302, 20cm, opr.tw.
+obw.                                                                     20zł
272.Landau  Zbigniew-  Polityka  finansowa  PKWN
(lipiec-grudzień 1944).  W.1965, PWE, s.110, 19cm,
opr.brosz.                                                               10zł
273.Leczyk Marian (wybór)- Piłsudski i Sanacja w o-
czach przeciwników.  Wybór z pamiętników i  publi-
cystyki. W.1987, KAW, s.262, 19cm, opr.brosz.   15zł
274.Leht Helena, Osmańczyk Edmund-  Polacy spod
znaku Rodła (Związek Polaków w Niemczech)  (al-
bum fot.). W.1972, Wyd. MON, s.317, 24cm, opr.tw.
(brak obw.)                                                             45zł
275.Leighton Robert-  Kiddi dziecię obozu (2 zeszyty
współoprawne).  Szczecin  1984,  KAW,  s.77+77,  24
cm, opr.intr.tw.                                                       10zł
276.Lemnis  Maria,  Vitry  Henryk-  W  staropolskiej
kuchni i przy polskim stole. W.1979, Interpress, s.326,
20cm, opr.brosz.                                                     10zł
277.Lermontow  M.Ju.-  Stichotworenija,  poemy (po
rosyjsku).  Moskwa  1963,  Gos.  Izd.  Dietskoj  Lite-
ratury, s.254, 22cm, opr.tw.                                    15zł
278.Leśmian Bolesław- Przygody Sindbada Żeglarza.
Il. Zofia Fijałkowska. W.1955, Cz., s.212, 25cm, opr.

tw. z naklejką                                                         25zł
279.Lewandowska Cecylia-  W gnieździe hałaśliwych
grubasów (o trzmielach).  Il.  Jarosław Kirilenko. W.
1959, NK, s.61, 21cm, opr.brosz.                          15zł
280.Lipiński Eryk-  Człowiek stwarza samego siebie.
Historia świata w rysunkach E. Lipińskiego. W.1974,
Horyzonty, s.nlb.300, 21cm, opr.tw.+obw.            20zł
281.Luniak Maciej (tekst), Pawłowski Wiktor (fot.)-
O ptakach Warszawy. W.1974, NK, s.136, 23x25cm,
opr.tw.(brak obw.)                                                  20zł
282.Łucja  siostra-  Siostra  Łucja  mówi  o  Fatimie
(Pisma  siostry  Łucji).  Zebrał  ks.  Ludwik  Kondor,
wstęp  ks.  dr  Joachim Maria  Alonso.  Bmw.(1982?),
Dolnośl. Zakł. Graf., s.143, 21cm, opr.intr.tw.      20zł
283.Mackiewicz (Cat) Stanisław-  Historja Polski od
11 listopada 1918 r. do 17 września 1939 r. W.1989,
Wyd. Głos, s.327, 21cm, opr.brosz.                       20zł
284.Martin du Gard Roger- Rodzina Thibault. T.I-IV.
W.1987, Cz., s.t.I- 429, II- 302, III- 421, IV- 439, 20
cm, opr.brosz.                                                 40zł/kpl.
285.Maszyna  dziewiarska  MODA  typ  MD  22.  In-
strukcja użytkowania – Zakł. Mechaniki Precyzyjnej i
Automatyki  „Mera-Wag”  w  Gdańsku.  W.1977,
„Wema”, s.133(dużo fot.), 15x21cm, opr.brosz.   15zł
286.Michajłow  Włodzimierz-  O teorii  ewolucji.  W.
1956, PZWS, s.142, 21cm, opr.brosz.                   15zł
287.Michałek Józef red.- Góra św. Anny (album fot.).
K.1981, KAW, s.nlb.80, 21cm, opr.brosz.+obw.   20zł
288.Mickiewicz  Adam-  Ballady.  Il.(kolor.)  J.  M.
Szancer. W.1955, NK, s.60, 31cm, opr.tw.            30zł
289.Mitzner  Zbigniew,  Pasternak Leon opr.-  Satyra
prawdę mówi… 1918-1939 (antologia tekstów i rys.).
W.1963, Cz., s.567, 21cm, opr.tw.+obw.               25zł
290.Mnichowski Przemysław- Obóz koncentracyjny i
więzienie  w  Sonnenburgu  (Słońsku)  1933-1945.  W.
1982, Wyd. MON, s.241, 21cm, opr.intr.tw.         45zł
291.Morcinek  Gustaw-  Wyrąbany  chodnik.  T.1-2.
Posł. Witold Nawrocki. K.1980, „Śląsk”, s.t.1- 461,
2- 394, 20cm, opr.tw.+obw.                                   40zł
292.Niekrasow N.A.-  Stichotworenija (po rosyjsku).
Rys. D. Szmarinow. Moskwa 1951, Gos. Izd. Diets-
koj Literatury, s.62, 22cm, opr.brosz.                   15zł
293.Niekrasz  Lech-  Spór  o  grenadiera  Schimka.
W.1984, ODISS, s.141, 19cm, opr.brosz.              20zł
294.Niewęgłowski  Wiesław  Al.  ks.-  Czym  jest  dla
mnie  Msza  święta?  Ankieta  Duszpasterstwa  Środo-
wisk Twórczych w Warszawie. Wstęp ks. Józef kardy-
nał  Glemp.  W.1988,  Wyd.  Archidiecezji  Warsz.,  s.
159, 21cm, opr.intr.tw.                                           15zł
295.Nigg Walter-  O wielkich świętych – inaczej. Mi-
kołaj z Flue, Katarzyna z Genui, Tomasz More, Te-
resa  z  Avila,  Franciszek  Salezy,  Jan  Vianney,  Brat
Albert. P.1980, KśW, s.285, 20cm, opr.intr.tw.      10zł
296.Od raju utraconego do raju odzyskanego. Tłum.
z angielskiego(publikacja Świadków Jehowy?).Bmw.
(1988?),br.wyd.,s.252(dużo il.),21cm,opr.intr.tw. 10zł
297.Paustowskij  K.-  Żylcy  starogo doma. Rasskazy
(po rosyjsku). Rys. K. Kuzniecow. Moskwa 1971,



Dietskaja Literatura, s.62, 22cm, opr.brosz.          15zł
298.Petrowicz  Tadeusz-  Od  Czarnohory  do  Biało-
wieży (wspomnienia  leśnika).  Lublin  1986,  W.  Lu-
belskie, s.261, 21cm, opr.brosz.+obw.                   20zł
299.Piekara Arkadiusz H.- Nayiaśnieyszemu y Naypo-
tężnieyszemu Panu czyli  o  nauki  horyzontach dale-
kich. W.1984, PAX, s.287, 20cm, opr.brosz.         15zł
300.Podkowiński  Marian-  Gdyby  Polska  nie  była
uparta. W.1981, KAW, s.210, 17cm, opr.brosz.    10zł
301.Polo Marko-  Opisanie świata. Przeł. Anna Lud-
wika Czerny, wstęp Marian Lewicki.  W.1965, PIW,
s.805+1k.złoż.mapa, 20cm, opr.tw.                       40zł
302.Polska nowela współczesna. T.I-II. Wybór Tade-
usz Bujnicki, Jacek Kajtoch. Kr.1987, WL, s.t.I- 407,
II- 509, 20cm, opr.brosz.                                       25zł
303.Polskie Koleje Państwowe (temat)-       W., Wyd.
Komunikacyjne, 15-22cm, opr.tw.                 10zł/egz.
a)R 34. Instrukcja o pracy materiałowej. 1971, s.217,
b)Nr E1. Instrukcja o sygnalizacji na PKP.1958,s.211
c)E 1. Przepisy sygnalizacji na PKP. 1976, s.222,
d)Nr D1. Przepisy budowy i utrzymania nawierzchni
na kolejach o torze normalnym. 1957,s.109, opr.brosz
e)Załączniki do przepisów budowy i utrzymania na-
wierzchni na kolejach o torze normalnym. 1957, k.20,
opr. segregator,
f)Nr. H14. Zbiór wzorów biletów używanych na PKP
(ZWB).  (W.1972),  Min.  Komunikacji,  k.110,  31cm,
opr. segregator plastikowy                                     55zł
304.Program Polskiej  Zjednoczonej  Partii  Robotni-
czej uchwalony przez X Zjazd PZPR w lipcu 1986 r.
W.1987, KiW, s.207, 16cm, opr.tw.                       10zł
305.Prugar-Ketling Bronisław-  Aby dochować wier-
ności. Wspomnienia z działań 11. Karpackiej Dywizji
Piechoty,  wrzesień  1939.  W.1990,  „Odpowiedzial-
ność i Czyn”, s.178+18(szkice), 21cm,opr.brosz. 30zł
306.Przekop  Edmund  ks.-  Rzym-Konstantynopol  na
drogach podziału i pojednania. Olsztyn 1987, Warm.
Wyd. Diecezjalne, s.163, 24cm, opr.brosz.           25zł
307.Przewodnik po Rzymie.  Wydany staraniem Pol-
skiego Komitetu Roku Świętego (1975). Rzym 1975,
s.127, 17cm, opr.brosz.(ładny egz.)                      50zł
308.Przyborowski  Walery-  Rycerz  bez  skazy (2  ze-
szyty współoprawne). Szczecin 1985, KAW, s.61+53,
24cm, opr.intr.tw.                                                   10zł
309.Przylipiak Medard-  Człowiek pod wodą (o nur-
kowaniu).  W.1968,  Wyd.  MON, s.231+1k.złoż.(tab-
lice), 20cm, opr.brosz.+obw.                                 20zł
310.Rok 1984.  Antologia  współczesnej  SF (polskiej
oraz szkice literackie o SF).  W.1988, Almapress,  s.
270, 22cm, opr.intr.tw.                                           20zł
311.Rolland Romain-  Colas  Breugnon.  Przeł.  Fran-
ciszek Mirandola, il. J.M. Szancer. W.1957, PIW, s.
216, 25cm, opr.tw.(brak obw.)                               20zł
312.Scott  Walter-  Waverley  czyli  sześćdziesiąt  lat
temu.  T.I-II. W.1958, NK, s.t.I- 279, II- 347, 21cm,
opr.tw.                                                                    10zł
313.Siemionow Julian- Siedemnaście mgnień wiosny.
Przeł. Zdzisław Romanowski. W.1979, Wyd. MON,

s.328, 20cm, opr.brosz.                                         30zł
314.Sikora Jerzy- A zaczęło się 600 lat temu. Obrazki
z  dziejów  Uniwersytetu  Jagiellońskiego.  K.1964,
„Śląsk”, s.201, 21cm, opr.brosz.                           15zł
315.Silva rerum. Series nova, wychodzi, jak jest goto-
wa… Sylwę niniejszą wydumał Tadeusz Ulewicz (za-
wiera reprint „Przewodnika Bibljograficznego” nr 13
z 1925 r.). Kr.1981, WL, s.328+11k.faks.+5k.repr.(za
opaską), 27cm, opr.brosz.                                      35zł
316.Sito Jerzy S.-  Poeci metafizyczni (antologia, m.
in.  William Shakespeare,  John Donne,  Robert  Her-
rick,  Georg  Herbert,  Richard  Crashaw).  W.1981,
PAX, s.206, 20cm, opr.intr.tw.                              20zł
317.Słabczyński  Wacław-  Polscy  podróżnicy  i  od-
krywcy. W.1988, PWN, s.426+1k.złoż.(mapy), 21cm,
opr.brosz.                                                               30zł
318.Smolarski Mieczysław- Dawna Polska w opisach
cudzoziemców. Il. Mieczysław Kwacz. W.1958, NK,
s.228, 21cm, opr.brosz.                                          30zł
319.Szelburg Zarębina Ewa- Bardzo dziwne opowieś-
ci. Il. J.M. Szancer. Lublin 1974, Wyd. Lubelskie, s.
243, 29cm, opr.tw.                                                 75zł
320.Szewczenko Taras-  Kobzar (wybrane) (po ukra-
ińsku).  Il.  W.I.  Kasijan.  Kijiw  1954,  Radjanska
Szkoła, s.675, 26cm, opr.tw.+obw.                        50zł
321.Szewczyk  Wilhelm  (tekst),  Sylwester  Antoni
(red.)- Województwo stalinogrodzkie. Na dziesięciole-
cie  Polskiej  Rzeczpospolitej  Ludowej  (album  fot.).
Opr.graf. Gwidon Miklaszewski. W.1955, SiT, s.295,
29cm, opr.tw.                                                         50zł
322.Szpalski Karol, Załucki Marian- Nasi chłopcy na
boisku (wiersze). Il.  Jerzy Karolak.  W.1954, NK, s.
39, 23cm, opr.intr.tw.                                             20zł
323.Szułczyńska Małgorzata-  „Nie popełniłam zdra-
dy”. Rzecz o Halinie Poświatowskiej. Kr.1990, WL,
s.396, 20cm, opr.brosz.+obw.                                25zł
324.Ślusarski W. dr-  Szczury!!! Patrz, jaki los chcą
nam zgotować te wojownicze i niebezpieczne gryzo-
nie! W.1951, Centrala Deratyzacji, Dezynsekcji i De-
zynfekcji „Derodinsekcja”,s.15, 21cm,opr.brosz. 15zł
325.Trobisch  Walter-  Kochałem  młodą  dziewczynę
(korespondencja). Geisweid (1970?), s.87, 19cm, opr.
brosz.                                                                     10zł
326.Tuwim Irena- Łódzkie pory roku (wspomnienia).
Il.  Olga  Siemaszkowa.  Kr.1956,  WL,  s.120,  20cm,
opr.brosz.                                                               25zł
327.Tuwim Julian-  Wiersze (z „Dzieł”, t.I). W.1955,
Cz., s.306, 20cm, opr.tw.(brak obw.)                     15zł
328.Tymczasowe  przepisy  o  kontroli  funduszu  płac
przedsiębiorstw (zawiera dodatki i doklejki użytkow-
nika).  W.1962, Narodowy Bank Polski,  s.39,  21cm,
opr.brosz.                                                               10zł
329.Wagnerowski  Tadeusz  inż.-  Optyka praktyczna.
W.1961, PWT, s.306, 24cm, opr.brosz.                 35zł
330.Wańkowicz Melchior-  Na tropach Smętka.  Opr.
graf.  Mieczysław  Berman,  rys.  Karol  Ferster.  W.
1959, Cz., s.440, 24cm, opr.tw.(brak obw.)           50zł
331.Wardasówna Maria- Zew przestworzy. Opowieść



o  Żwirce  i  Wigurze.  W.1970,  LSW,  s.263,  20cm,
opr.tw.                                                                    20zł
332.Węgliki  spiekane  Baildonit. Poradnik  doboru
parametrów skrawania dla toczenia wzdłużnego stali
węglowych i  niskostopowych płytkami wieloostrzo-
wymi z  węglików spiekanych produkcji  Huty Bail-
don. K.1984, Huta Baildon, ITM Politechn. Warsz.,
s.121, 21cm, opr.brosz.                                          10zł
333.Wiktor Jan- Miłość wśród płonących wzgórz. T.I-
II. W.1959,LSW, s.t.I-400, II-414,21cm,brak opr. 25zł
334.Wiśniowska Zofia- Katalog starych druków Bib-
lioteki Muzeum-Zamku w Łańcucie. Łańcut, Muzeum,
s.373+il.51, 25cm, opr.tw.                                     20zł
335.Witkiewicz  Stanisław  Ignacy-  Insatiability.  A
Novel  in  Two Parts  (=Nienasycenie,  po angielsku).
Tłum. Louis  Iribarne.  Urbana (1977),  University of
Illinois Press, s.477, 24cm, opr.tw.+obw.              30zł
336.Zajączkowski Andrzej opr.-  Czas w kulturze. W.
1988, PIW(Bibl. Myśli Współczesnej), s.406, 20cm,
opr.intr.tw.                                                              10zł
337.Zakrzewska  Helena-  Dzieci  Lwowa.  Gdańsk
1990, „Graf”, s.131, 21cm, opr.brosz.                   10zł
338.Zaniewski Romuald ks. dr- Teorie o pochodzeniu
i rozwoju życia a naturalizm chrześcijański. Wstęp dr
J.  Korab-Brzozowski.  Londyn 1953,  Veritas,  s.247,
22cm, opr.brosz. (także wyd. 2 z 1960 r.)      10zł/egz.
339.Zaruski  Mariusz-  Z  harcerzami  na  „Zawiszy
Czarnym”.  Wstęp  Bronisław  Miazgowski.  W.1958,
SiT, s.132, 21cm, opr.intr.tw.                                 25zł
340.Zmorski Roman-  Podania i baśnie ludu. Wybór
Henryk  Syska.  W.1956,  LSW,  s.157,  21cm,  opr.
intr.tw.                                                                    20zł
341.Znosko  Aleksy  ks.  dr-  Mały  słownik  wyrazów
strorocerkiewno-słowiańskich i terminologii cerkiew-
no-teologicznej. W.1983, Chrz. Akad. Teologiczna, s.
363, 20cm, opr.brosz.                                            45zł
342.Żurawska Teresa-           opr.tw.+obw.    40zł/egz.
a)Paradne  pojazdy  w  Polsce  XVI-XVII  wieku.  W.
1989,PWN,s.248+fot.100+5k.złoż.il.,25cm(bez obw.)
b)Polskie powozy. Wr.1982, Oss.(Polskie Rzemiosło i
Polski Przemysł), s.239+fot.117, 19x21cm.
343.Żurkowski  M.-  Na  Bałtyk.  Il.  Witold  Zacha-
rewicz.  W.1955,  Wyd.  MON, s.188+7k.map,  21cm,
opr.tw.                                                                    45zł

KSIĄŻKI  WYDANE  PO 1990 R. 

344.Albumy wydawnictwa Reader’s Digest (dużo il.,
fot.)- W., 29cm, opr.tw.                                  10zł/egz.
a)ABC przyrody w pytaniach i odpowiedziach. 2001,
s.328, 31cm,
b)Burzliwy  wiek  XX.  Jak  zmieniał  się  świat  1900-
2000. 1999, s.496, 26x26cm,
c)Co? gdzie? kiedy? Zdarzenia, które zmieniły świat
(z dziedziny: historii, sztuki, rewolucji przemysłowej,
kina, teatru). 1997, s.448,
d)Dlaczego?  Fascynujące  dzieje  zjawisk,  zdarzeń  i
rzeczy. 2001, s.352,
e)Fascynujące dzieje planety Ziemi. 2002,s.319,31cm

f)Na tropach sekretów przyrody. 1999, s.432,
g)Największe  zagadki  ludzkości.  Badania,  odkrycia,
hipotezy. 2004, s.384,
h)Nasza przyroda. Rośliny i zwierzęta Europy. 2003,
s.432, 22x26cm,
i)Niezwykłe  zakątki  Polski.  Ponad  500  najciekaw-
szych i  najpiękniejszych  miejsc,  które  trzeba  zoba-
czyć. 2005, s.383,
j)Pamięć doskonała (zawiera dużo testów i zadań dla
usprawnienia pamięci). 2005, s.352,
k)Przewodnik  po  świecie.  Ilustrowana encyklopedia
geograficzna. 1998, s.759, (+obw.),
l)Wielka księga gier, łamigłówek i humoru (głównie
krzyżówki). 2001, s.300.
345.Bitner-Wróblewska Anna (i  inni)  opr.-  Ocalona
historia Prus Wschodnich. Archeologiczne księgi in-
wentarzowe  dawnego  Prussia-Museum (po  polsku,
niemiecku i rosyjsku). W.2008, Fund. Przyjaciół Inst.
Archeologii  Uniw.  Warszawskiego,  s.106,  24cm,
opr.brosz.                                                               45zł
346.Bossowski Józef Andrzej-        Lwówek Śl., Bud-
Stol-Test II, s.48, 20cm, opr.brosz.                10zł/egz.
a)Cerkiew prawosławna w Radomsku. 2006,
b)25 lat Spółdzielni mieszkaniowej „Północ” w Czę-
stochowie. 2004,
c)Franciszkanie w Lwówku Śląskim. 2004,
d)+Urbański Zdzisław-  Historia kolei Herby-Często-
chowa. Cz.2002, Cmyk-Art,
e)+Urbański  Zdzisław-  Kolej  w  Częstochowie  na
starej fotografii. Cz.2002, Wyd. „Dom Książki”,
f)Książę  Konstantyn  Hohenzollern  we  Lwówku
Śląskim. 2006,
g)Mury obronne Lwówka Śląskiego. Cz.1999, Centr.
Fot. Cyfrowej,
h)+Braniewski  Eugeniusz-  Napoleon  w  Lwówku
Śląskim. Cz.2003, BiRaKo, s.128,
i)+Wrzesiński  Szymon-  Pałac we Lwówku Śląskim.
2005,
j)Ratusz we Lwówku Śląskim. Cz.2000, Cmyk-Art,
k)Sala Ślubów Lwóweckiego ratusza. 2001,
l)Spacerkiem po Wleniu, 2004,
ł)100 lat kolei Herby-Częstochowa. Cz.2003, br.wyd.,
m)Świeradów Zdrój.  Uzdrowisko radonowo-borowi-
nowe. Cz.2003, Cmyk-Art,
n)Wielki las. Saga rodziny Bonderyków. 2004,
o)+Urbański  Zdzisław-  Zabytki  kolejnictwa  w  Czę-
stochowie. Cz.2001, Cmyk-Art.
347.Boudelaire Charles- Paryski splin. Poematy pro-
zą=Le  Spleende  Paris.  Petits  poemes  en  prose (po
polsku  i  francusku).  Przeł.  Ryszard  Engelking,  il.
m.in.  Daumier,  Gavarni.  Łódź  1993,  Wyd.  Klio,  s.
245, 21cm, opr.brosz.                                            20zł
348.Cierniak Urszula-  Literacki wymiar kultury reli-
gijnej  staroobrzędowców.  Cz.1997,  WSP,  s.190,  24
cm, opr.brosz.                                                        15zł
349.Ciołkowski Tadeusz- Gmina Jeziora Wielkie. Rys
monograficzny. P.1998, Wlkp. Ośr. Inf. Turyst., s.269,
24cm, opr.brosz.                                                    45zł



350.Cornwell  John-  Złodziej  w  nocy.  Śmierć  Jana
Pawła I. Przeł. Agnieszka Bihl (replika na książkę D.
Yallopa „W imieniu Boga?”). Wr.1993, Wyd. Dolno-
śląskie, s.395, 21cm, opr.brosz.                             25zł
351.Diana (klocek)-       31cm, opr.intr.tw.           10zł
a)Diana. Raport specjalny. W.1997, JMG Magazine,
s.nlb.26+duży poster,
b)„Życie  na  gorąco”.  Wyd.  specjalne.  IX  1997
(Diana), s.20.
352.Domagalski Włodzimierz- Solidarność Walcząca
(folder).  Bmw.2010,  Fund.  Odpowiedz.  Obywatel-
ska, s.48(dużo fot.), 21cm, opr.brosz.                    10zł
353.Doyle Arthur Conan- Księga wszystkich dokonań
Sherlocka  Holmesa (Studium  w  szkarłacie;  Znak
czterech;  Przygody  SH;  Dziennik  SH;  Powrót  SH;
Pies Baskervillów; Dolina strachu; Księga przypad-
ków SH; Ostatni ukłon). Przeł. Anna Krochmal, Ro-
bert Kędzierski, Marta Domagalska, Zofia Wawrzy-
niak. W.2010, Wyd. REA, s.1107, 28cm, opr.tw.  40zł
354.Dunin-Wilczyński Zbigniew (i inni) opr.-  Monte
Cassino  1944-1994 (zawiera  spis  pochowanych  na
cmentarzu Monte Cassino).  Londyn, W.1994, Stow.
Polskich Kombatantów, s.120, 22cm, opr.brosz.   60zł
355.Dusiewicz Włodzimierz „Dusza” opr.- Szare Sze-
regi  1939-2009 (folder).  Bmw.2009,  br.wyd.,  s.20
(dużo fot.), 24cm, opr.brosz.                                  10zł
356.Dylan Bob-  Moje kroniki. Cz.1 (cz.2 nie wyda-
no). Przeł.  Jacek Sikora.  Wr.2006, Wyd. Dolnośląs-
kie, s.180, 25cm, opr.tw.                                        20zł
357.Dzieci z Sybiru i ich losy przez Iran do Afryki
(temat)-  23cm                                                50zł/egz.
a)Królikowski  Łucjan  Zbigniew-  Skradzione  dzie-
ciństwo.  Wstęp  abp  Józef  Gawlina.  Buffalo  NY
(1991?), Father Justin Rosary Hour, s.371, opr.tw.,
b)Orlikowska Władysława Janina- Z Polski do Polski.
Wspomnienia  z  wygnańczej  tułaczki.  Włoszczowa
2018, s.134, opr.brosz.
358.Dziewoński Roman-  Kabaretu Starszych Panów
wespół w zespół.  W.2002, Prószyński i S-ka, s.208,
24cm, opr.tw.                                                         30zł
359.„Ekspres Sosnowiecki”. Niezależna Gazeta Miej-
ska. Sosnowiec                                                 5zł/egz.
R.1991, nr 4, 6, 8, 9, 1(14), 3, 7, 8, 9, 11(24), w nr
s.8, 42cm,
R.1993, nr 15, s.28, 30cm,
R.1997, nr 1(82), s.48, 24cm,
R.1998, nr 3(95), 6, 10, w nr s.60, 24cm.
360.Filler Witold- Nowy poczet aktorów polskich. Od
Lindy  do  Damięckiego (leksykon).  W.2002,  Philip
Wilson, s.226, 24cm, opr.brosz.                             20zł
361.Garlicki  Andrzej-  Karuzela.  Rzecz  o  Okrągłym
Stole. W.2004, Cz., s.374, 20cm, opr.brosz.          10zł
362.Głębicki Cezary (i inni)- Przyroda Częstochowy.
T.1.  Flora  i  fauna.  Cz.2018,  Urząd  Miasta  Cz-wy,
s.304, 25cm, opr.tw.                                               30zł
363.Gorajewska Alicja- Herb Głogowa i jego funkcje
w życiu miasta (na s.potytuł. odręczna dedykacja Au-
torki z 2021 r.). Głogów 2013, Tow. Ziemi Głogow-

skiej, s.100, 21cm, opr.brosz.                                35zł
364.Gorczyńska Goldman Irena-  Zapamiętany świat.
Wspomnienia  chodorowianki  pisane  w Baborowie  i
Długomiłowicach po 1945 r. (na s.przedtytuł. odręcz-
na dedykacja Autorki).  Racibórz 2006, Wyd. WAW
Grzegorz Wawoczny, s.80, 24cm, opr.brosz.        20zł
365.Gościański  Henryk,  Prętnicki  Karol  red.-  Jan
Marcin  Szancer  ambasador  wyobraźni (album).  P.
2019, Of. Wyd. G&P, s.317, 33cm, opr.tw.(małe uszk.
okładki)                                                                 80zł
366.„Górnośląskie Raporty Archeologiczne” (n. 300
egz.)- Bytom, Stow. Nauk. Archeologów Polskich.
R. 2020, t. 1, s.175, 30cm, opr.brosz.                    35zł
367.Grajek Ryszard- Pod okiem Kaliope (wiersze) (n.
500 egz., na s.przedtytuł. odręczna dedykacja Autora
z 2014 r.). Czechowice-Dziedzice 2011, MDK, s.91,
21cm,  opr.brosz.+CD  „Wybrane  wiersze  RG  czyta
Piotr Machalica i Autor”                                        15zł
368.Grigorij  Bogosłow (Grzegorz  z  Nazjanzu)  św.-
Tworenija  iże  wo swjatych  Otca Naszego Grigorija
Gobosłowa  Archijepiskopa  Konstantopolskago.  T.I-
II(reprint wyd. z 1912, S.Peterburg, Izd. P.P. Sijkina).
Bmw.(1992?),  JUH,  s.t.I-  680,  II-  596,  22cm,  opr.
brosz.                                                              50zł/kpl.
369.Grodzieńska Stefania- Nie ma się z czego śmiać.
Współpraca  Joanna  Jurandot-Nawrocka.  Michałów,
Grabina 2007, Latarnik, s.244, 21cm, opr.brosz.   15zł
370.Gross Jan T.- Strach. Antysemityzm w Polsce tuż
po wojnie. Historia moralnej zapaści (socjologa). Kr.
2008, Znak, s.343, 24cm, opr.brosz.+obw.            20zł
371.Grupińska  Anka-  Po  kole.  Rozmowy  z  żydow-
skimi  żołnierzami.  W.1991,  „Alfa”,  s.245+1k.złoż.
plan, 21cm, opr.brosz.                                           25zł
372.Horowitz Anthony-  Moriarty (Sherlock Holmes
nie  żyje).  Przeł.  Maciej  Szymański.  P.2015,  Rebis,
s.285, 22cm, opr.tw.+obw.                                     20zł
373.Jaroszewski T.J., Baraniewski W.- Pałace i dwo-
ry w okolicach Warszawy.  W.1992,  Wyd.  Naukowe
PWN, s.304, 25cm, opr.tw.+obw.                          60zł
374.Jasienica Paweł-            W., Cz., 20cm, opr.brosz.
a)Myśli o dawnej Polsce. 1990, s.269,           10zł/egz.
b)Ostatnia  z  rodu (Anna  Jagiellonka).  1965,  s.325
(+obw.)
c)Pamiętnik. 1993, s.187,
d)Polska anarchia. 1993, s.155.
375.Kaczmarzyk  Izabela-  W  cieniu  mitu.  Rzecz  o
Karolu Goduli. Ruda Śląska 2007, Muzeum Miejskie,
s.96, 24cm, opr.tw.                                                 15zł
376.Katalogi monet w języku angielskim-   opr.brosz.
a)Bruce II Colin R., Michael Thomas- 2009 Standard
Catalog of World Coins 1901-2000. Iola (USA) 2008,
Krause Publications, s.2207, 28cm                      120zł
b)Hudgeons Marc- The Official 1994 Blackbook Pri-
ce  Guide  of  United  States  Coins.  New York 1994,
House of Collectibles, s.313, 15cm                       50zł
c)Hudgeons Marc and Tom- The Official 2001 Price
Guide to World Coins. New York 2001, The Crown
Publishing, s.576, 18cm                                         60zł



d)Hudgeons Marc and Tom- The Official 2002 Black-
book Price Guide to United States Coins. New York
2002, The Crown Publishing, s.593, 18cm            50zł
e)Krause Chester L., Misher Clifford- 1996 Standard
Catalog  of  World  Coins.  Iola  (USA) 1996,  Krause
Publications, s.2288, 28cm                                  100zł
f)Yeoman R.S.-  A Catalog of Modern World Coins
1850-1964,  Atlanta  2008,  Whitman  Publications,  s.
522, 23cm                                                              80zł
377.Kindziuk Milena-                                    15zł/egz.
a)Ks. Jerzy Popiełuszko.  W.2004, Edipresse Polska,
s.255, 19cm, opr.brosz.,
b)Ksiądz Jerzy Popiełuszko. Prawdziwa historia mę-
czennika. W.2009, Axel Springer Polska(Fakt album),
s.146, 24cm, opr.tw.
378.Kobalczyk Andrzej-  Wojna zatrzymana w Pilicy
(o  niemieckich  wozach  bojowych  wydobytych  z
rzeki). Łódź 2005, Imax, s.240, 21cm, opr.brosz. 40zł
379.Korab-Żebryk  Roman-  Biała  księga  w  obronie
Armii  Krajowej  na  Wileńszczyźnie.  Lublin  1991,
Wyd. Lubelskie, s.168, 20cm, opr.brosz.               30zł
380.Kot Wiesław- Poczet pisarzy i poetów świata. Od
Homera  do  Stephena  Kinga (leksykon).  P.2007,
Publicat, s.144, 25cm, opr.tw.                                20zł
381.Krasicki Ignacy- Satyry. opr.tw.              15zł/egz.
a)Il. Jan Marcin Szancer. P.(1999?), Of. Wyd. GMP, s.
99, 29cm,
b)Opr.  graf.  Marek  Dzwonkowski.  W.1981,  MAW,
s.73, 27cm (posiadamy tożsame wyd. w opr.intr.tw.).
382.Krochmal  Anna-  Polskie  instytucje  za  granicą.
Przewodnik  po  zbiorach  archiwalnych.  W.2004,
Nacz.  Dyr.  Archiwów  Państw.,  s.302+23il.,  24cm,
opr.tw.                                                                    25zł
383.Kronika Polski (960-2000) (kolekcja zeszytów)-
Kr.1998,  Wyd.  Kluszczyński,  w  zesz.  s.20,  30cm,
opr.intr.tw.                                                    200zł/kpl.
Wol.1, z.1-20,                              Wol.2, z.21-40.
384.Kross Jaan-  Cztery wezwania z przyczyny świę-
tego  Jerzego.  Przeł.  Wiera  Bieńkowska.  W.1997,
Prószyński i S-ka, s.46, 21cm, opr.brosz.              10zł
385.Kryska-Karski  Tadeusz,  Żurakowski  Stanisław-
Generałowie  Polski  niepodległej.  W.1991,  Editions
Spotkania, s.207, 24cm, opr.tw.                             30zł
386.Książki kucharskie – reprinty (temat) - W.2010-
2013, Wyd. Graf_ika, opr.tw.
a)Nakwaska  Karolina  z  Potockich  -  Dwór  wiejski.
Dzieło poświęcone gospodyniom polskim, przydatne i
osobom w mieście mieszkającym. Przerobione z fran-
cuzkiego  Pani  Aglaë  Adanson z  wielu  dodatkami  i
zupełnem  zastosowaniem  do  naszych  obyczajów  i
potrzeb (reprint wyd. z 1843). s.239, 21cm         100zł
b)Różycki  Andrzej  -  Krakowskie wyroby wędliniar-
skie.  Praktyczne  wskazówki  o  wyrobie  wędlin  (re-
print wyd. z 1926, nakł. Autora). s.206, 21cm      75zł
c)Szyttler Jan -  Kuchnia myśliwska czyli na łowach
dla  uśmierzenia  głodu  dogadzając  oraz  najdeli-
katniejszemu smakowi z dodaniem rad i przepisów do
urządzenia ubitej zwierzyny czworonożnej lub ptac-

twa,  tudzież  przygotowania  naprędce  posiłku  z  wy-
branych  rozmaitych  drobnych  cząstek  zwierzyny
(reprint  wyd.  z  1845,  Wilno,  druk  A.  Marcinow-
skiego). s.180, 24cm                                              75zł
d)Śleżańska Marya - Kucharz wielkopolski. Praktycz-
ne  przepisy  gotowania  smacznych  i  tanich  potraw,
smażenia konfitur, pieczenia ciast, przyrządzania lo-
dów, kremów, galaret, deserów, konserwów i wędlin
różne sekreta domowe (reprint wyd. z 1892, P., nakł.
J. Leitgebera). s.308, 24cm                                  100zł
e)Teslar Antoni -  Kuchnia polsko-francuska (reprint
wyd. z 1910, Kr., nakł. Autora). s.324, 20cm        75zł
f)Wolff Rebeka -  Polska kuchnia koszerna, zawiera-
jąca  najrozmaitsze  potrawy  i  pieczywa,  konfitury  i
soki oraz szczegółowy przewodnik do urządzenia ko-
szernego  gospodarstwa (reprint  wyd.  z  1877,  W.,
druk. M.Ziemkiewicza).s.151+XVIII+14, 21cm  75zł
387.Księga henrykowska. Przekł. i opr. Roman Gro-
decki. Wr.2004, Oss., De Agostini(Skarby Bibl. Naro-
dowej), s.LI+316, 20cm, opr.tw.                            20zł
388.Księga Świętych. Niezwykłe historie ludzi wiary
(Jan Paweł II kolekcja) (kolekcja zeszytów)- W.1001-
2003, Edipresse Polska, 30cm, opr.intr.tw.  300zł/kpl.
Wol.1, z.1-25,    wol.2, z.26-52,    wol.3, z.53-77.
389.Kwaskowski  Krzysztof,  Czerwiec  Józef-  Fara.
Kościół Parafialny pw. św. Jana Chrzciciela i Bart-
łomieja Apostoła w Kazimierzu Dolnym (album fot.).
Łódź 2002, „Epigraf”, s.nlb.74, 30cm, opr.tw.      10zł
390.Kwaśniewska Jolanta- Lekcja stylu. Bielsko-Bia-
ła 2009, Pascal, s.230, 23cm, opr.tw.                    20zł
391.Lam Stanisław dr  red.-  Wielka  literatura  pow-
szechna.  T.IV.  Literatury  słowiańskie,  literatura  bi-
zantyńska i nowogrecka (reprint wyd. z 1933, TEM).
W.1997, Gutenberg-Print, s.815, 27cm, opr.tw.    25zł
392.Majchrowska Anna red.-  Żydowski Instytut His-
toryczny im. Emanuela Ringelbluma. Działalność w
latach  2012-2017.  W.2017,  ŻIH,  s.89,  26cm,  opr.
brosz.                                                                     25zł
393.Małecki  Zdzisław  ks.-  Monoteizm  w  Księdze
DeuteroIzajasza (Iz 40-55). Kr.1998, WAM, s.260, 23
cm, opr.brosz.                                                        10zł
394.Miłosz Czesław- Spiżarnia literacka (szkice). Kr.
2004, WL, s.182, 23cm, opr.tw.                             30zł
395.Młynarski  Zdzisław  ks.-  Dzieje  parafii  i  kultu
maryjnego w Horodyszczu. Horodyszcze 2002, Para-
fia Rzymsko-katolicka, s.184, 21cm, opr.brosz.    40zł
396.Musioł  Ludwik-  Materjały  do dziejów Wielkich
Katowic (1299-1799) z 5 planami i 13 ryc. (reprint
wyd. z 1936 r.). K.(1996), Pol. Agen. Prom. Turysty-
ki, s.219+12(il.), 24cm, opr.tw.+obw.                    60zł
397.Muszle (temat)-                      opr.tw.      40zł/egz.
a)Dworczyk  Krzysztof  i  Wojciech-  Najpiękniejsze
muszle  świata (leksykon).  Fot.  Edward  Koprowski.
W.2001, „Adam”, s.175, 22cm, (+obw.),
b)Samek Andrzej- Świat muszli. Gdański 1976, Wyd.
Morskie, s.222(dużo fot.), 20x20cm.
398.Nietresta  Stanisław-  Polska  diaspora misji  me-
dycznej dr med. Krystiana Nietresty – lekarza piel-



grzyma – w Kanadzie 1986-1990. (Cz.1991, nakł. Au-
tora), s.188, 20cm, opr.brosz.                                25zł
399.Niewiadomski  Stanisław-  Warszawa  jakiej  nie
ma. W.2001, „Anagram”, s.280, 21cm, opr.tw.     10zł
400.Nowak Jerzy Robert- Przemilczani obrońcy Pol-
ski (na s.tytuł. odręczny autograf Autora). W.(2001?),
Wyd. MaRoN, s.70, 21cm, opr.brosz.                   10zł
401.O  duszę  polską.  Wystawa  historyczna  o  dzia-
łalności duchowieństwa śląskiego w XIX i XX w. K.
1991,  Muzeum Historii  Katowic,  s.155+fot.143,  21
cm, opr.brosz.                                                        35zł
402.O’Keefe Mark-  Etyka a duchowość.  Przeł.  Ka-
rolina i Michał Romankowie. Kr.1998, WAM, s.186,
24cm, opr.brosz.+obw.                                          10zł
403.Oblicza  wojny.  Prawdziwa  historia  II  wojny
światowej  1939-1945 (kolekcja  zeszytów)-  W.1998,
Marshall Cavendish Polska, 28cm, opr.intr.tw.
-Wol.1, z.1-16, łącznie s.520+4(indeks),
-Wol.2,  26 dodatków (mapy)+faks. gazety „Czas- 7
wieczór” z 1 IX 1939, luzem w teczce        150zł/kpl.
404.Parma Christian (photos),  Grunwald-Kopeć Re-
nata (text)- Warsaw (album fot. po angielsku). Wstęp
Andrzej  Szczypiorski.  W.1999,  Parma Press,  s.192,
34cm, opr.tw.(brak obw.)                                       10zł
405.Paturi  Felix  R.-  Wielkie  zagadki  świata.  Przeł.
Ryszard  Turczyn.  W.2000,  Diogenes,  s.311,  30cm,
opr.tw.+obw.(niewidoczne ślady zalania)             35zł
406.Piecuch Henryk-  Teczki,  teczki,  teczki.  W.2005,
Burchard Edition, s.220, 21cm, opr.brosz.            30zł
407.Pienkos Donald E.-  For your Freedom through
ours:  Polish  American  Efforts  on  Poland’s  Behalf
1863-1991 (po  angielsku).  New  York  1991,  East
European Monographs, s.620+70(fot.), 22cm, opr.tw.
+obw.                                                                     50zł
408.Pieńkowski Robert-  Straty wojenne numizmatyki
poniesione w latach 1939-1945 w granicach Polski
po 1945 r. Raport wstępny. P.2007, Min. Kult. i Dz.
Narodowego, s.119, 24cm, opr.brosz.                   35zł
409.Pietrucha  Dariusz  red.-  Fortyfikacje  Obszaru
Warownego  „Śląsk”.  Historia,  przewodnik.  Piekary
Śląskie  2006,  „Pro  Fortalicium”,  s.216,  20cm,  opr.
brosz.                                                                     35zł
410.Platowska-Sapetowa Inga-  Cudowny Obraz Naj-
świętszej  Maryi  Panny  Łaskawej  z  Archikatedry
Lwowskiej w sanktuarium prokatedry w Lubaczowie.
Rzeszów 1991, br.wyd., s.31, 21cm, opr.brosz.    10zł
411.Podgóreczny  Marian  „Żbik”-  Na  koniu  i  pod
koniem.  Przez  trzy  puszcze  u  boku  legendarnego
cichociemnego Adolfa Pilcha „Góry”, „Doliny”. W.
2016, Mireki, s.597, 21cm, opr.brosz.                   35zł
412.Poradniki-          P., Zysk i S-ka, 20cm, opr.brosz.
a)Lemańska Hanka-  Jak będąc kobietą w dowolnym
wieku  zepsuć  życie  sobie  i  innym.  Poradnik  dla
początkujących. 2008, s.189,
b)Miziniak Wacław-  Jak żyć taniej? 1001 porad na
czas kryzysu i nie tylko. 2010, s.193              10zł/egz.
413.Poradniki ślubne-                   opr.tw.      20zł/egz.
a)Poradnik młodych par. We dwoje. W.1996, BBA, s.

162, 30cm,
a)Post Peggy- Obyczaje ślubne… w świecie bez gra-
nic. Przeł. Agnieszka Gicala. P.(2007), Cartalia Press,
s.400, 24cm, (+obw.).
414.Półrola-Parol  Danuta-  Stąd  nasz  ród.  Cz.I-II.
Staszów 2002(Bibl. Staszowska), s.cz.I- 264, II- 263,
21cm, opr.brosz.                                             50zł/kpl.
415.Probierczyk (pseud.)-  Czytelnicy  do  pióra czyli
praktyczny zbiór wierszy i próz na wszystkie okazje z
objaśnieniami:  bigos zupełny.  W.1999, Prószyński  i
S-ka, s.134, 25cm, opr.tw.                                      20zł
416.Radomski  czerwiec.  Dwadzieścia  lat  później.
(dot.  1976 r.).  W.1996, Inst.  Wyd. Książka i  Praca,
s.50, 21cm, opr.brosz.                                            20zł
417.Rakowski  Mieczysław-  Jak  to  się  stało
(wspomnienia).  W.1991,  BGW,  s.263,  24cm,  opr.
intr.tw.                                                                    10zł
418.Ratajczak Tadeusz, Rzepa Grzegorz-  Polskie ru-
dy  darniowe (w  tym Jury  Krakowsko-Częstochow-
skiej). Kr.2011, wyd. AGH, s.369, 24cm, opr.tw.  50zł
419.Reszke rodzina (temat)-  24cm, opr.tw.   60zł/egz.
a)Małolepsza  Agata-  Działalność  artystyczna  i
ziemiańska rodu Reszke na przełomie XIX i XX wieku.
Gdynia 2010, Novae Res, s.495,
b)Matuszewski Wojciech- Władcy amerykańskiej sce-
ny operowej – Jan i Edward Reszke (złoty okres lat
1891-1903)  (n.  500  egz.).  Cz.2007,  Stow.  Przyj.
„Gaude Mater”, s.229.
420.„Rocznik Muzeum w Gliwicach”- T.XIV. Gliwice
1999, Muzeum, s.445, 24cm, opr.brosz.                20zł
421.Rymanowski  Bogdan,  Siennicki  Paweł-  Towa-
rzystwo Lwa Rywina (zawiera rozmowy z L.R.). Kr.
2004, WL, s.331, 20cm, opr.brosz.                       10zł
422.Rýzl  Milan-  Parapsychologia.  Zdolności  czło-
wieka. Tłum. Jan Konrad Górecki. Wr.1995, Astrum,
s.209, 22cm, opr.tw.                                              20zł
423.Seymour-Smith  Martin-  100  najważniejszych
książek świata. Przeł. Jarosław Mikos. W.2001, Świat
Książki, s.543, 25cm, opr.tw.(brak obw.)              15zł
424.Sienkiewicz Gienrik-  „Quo vadis” (Kamo gria-
dieszi).  Roman  iz  wremien  Nierona  (po  rosyjsku,
reprint wyd. z 1897 r.). Bmw.(1992?), s.523, 24cm,
opr.brosz.                                                               45zł
425.Singer Isaac Bashewis- Szosza. Ostatnia powieść
autora. Przeł. Szymon Sal. W.1991, Wyd. Sagittarius,
s.329, 20cm, opr.brosz.                                         10zł
426.Siuta Dolores Danuta s.-  Apostoł Bożego Miło-
sierdzia św. ks.  Zygmunt Gorazdowski (1845-1920).
Biografia, duchowa sylwetka, droga do chwały ołta-
rzy. Kr.2007, Inst. Teolog. Ks. Misjonarzy, s.107, 24
cm, opr.tw.                                                             10zł
427.Skrodzki Wojciech- Polska sztuka religijna 1900-
1945 (album).  W.(1991?),  Interim,  s.152, 21x24cm,
opr.tw.                                                                    25zł
428.Sroka Stanisław A.-  Polacy na Węgrzech za pa-
nowania Zygmunta Luksemburskiego 1387-1437. Kr.
2001, Societas Vistulana, s.192, 23cm, opr.brosz. 45zł
429.Stolot Franciszek- Henryk Siemiradzki (album).



Wr.2001,  Wyd.  Dolnośląskie,  s.79,  24cm,  opr.tw.+
repr.  obrazu  „Sprzedawca  wazonów”  w  ramie  13x
18cm(w plastykowym opakowaniu)                      10zł
430.Studziński  Adam  Franciszek  o.  mgr  płk.  hm.-
Wspomnienie  kapelana  Pułku  4  Pancernego
„Skorpion”  spod  Monte  Cassino.  Kr.2002,  Druk.
KMK, s.554, 21cm, opr.brosz.                              20zł
431.Sulik  Anatol  Franciszek-  Cmentarz  polski  w
Kowlu.  Część  dwuwyznaniowego  cmentarza  rzym-
skokatolickiego i  prawosławnego (Min.  Kult.  i  Dz.
Narodowego).  P.2006,  Bogucki  Wyd.  Naukowe,  s.
247+fot.140, 25cm, opr.tw.                                   45zł
432.Szczurek Zbigniew-  Prawo cywilne dla studen-
tów administracji. W.2008, Wolters Kluwer Polska, s.
511, 24cm, opr.brosz.                                            10zł
433.Szyndler Bartłomiej- Silva rerum polonorum. Ks.
II.  Pod znakiem Kościuszki  i  Napoleona (Materiały
historyczne) (brak ks.I). Cz.2000, WSP, s.218, 29cm,
opr.brosz.                                                               70zł
434.Tajemnice natury. Encyklopedia przyrodnicza. W.
2001, Muza, s.360(dużo il.), 30cm, opr.tw.           10zł
435.Tomkowski Jan-  Dom chińskiego mędrca. Eseje
o samotności. W.2000, PIW, s.410, 20cm, opr.tw. 15zł
436.Troyer Patricia- Osobowość kryształu (krótka cha
rakterystyka szczególnych form kwarcu). Łódź 1997,
„Ravi”(Piąty wymiar), s.185, 21cm, opr.brosz.     25zł
437.Tweet  Jonathan  (i  inni)-  Dungeons  Dragons.
Podręcznik gracza. Podręcznik źródłowy I.  W.2002,
ISA sp. zoo, s.290, 29cm, opr.tw.                          10zł
438.Wielkie Muzea (seria albumów)- W.2007, „Rzecz
pospolita”, HPS, w t. s.142, 24cm, opr.tw.    10zł/egz.
a)Amsterdam – Rijksmuseum,
b)Ateny – Narodowe Muzeum Archeologiczne,
c)Bagdad – Muzeum Irackie,
d)Berlin – Gemäldgalerie,
e)Berlin – Pergamonmuseum,
f)Florencja – Galerie Palatina – Palazzo Pitti,
g)Florencja – Uffizi,
h)Kair – Muzeum Egipskie,
i)Kraków – Muzeum Narodowe,
j)Kraków – Zamek Królewski na Wawelu,
k)Londyn – British Museum,

l)Londyn – National Gallery,
ł)Madryt – Museo Thyssen – Bornemisza,
m)Madryt – Prado,
o)Mediolan – Pinakoteka Brera,
p)Monachium – Stara Pinakoteka,
r)Moskwa – Muzeum im. Puszkina,
s)Neapol – Museo di Capodimonte,
t)Nowy Jork – Metropolitan Museum,
u)Paryż – Luwr,
v)Paryż – Luwr – Starożytność,
w)Paryż – Musée d’Orsay,
x)Rzym – Galleria Borghese,
y)Rzym – Muzea Watykańskie,
z)Sankt Petersburg – Ermitaż,
1)Warszawa – Muzeum Narodowe,
2)Warszawa – Zamek Królewski,
3)Wenecja – Gallerie dell’Accademia,
4)Wiedeń – Kunsthistorisches Museum.
439.Wilczy szaniec. Informacje ogólne, trasa zwiedza
nia, zamach na Hitlera. Tłum. Dorota Szymkowska-
Koziak,  Mariusz Koziak.  Kętrzyn 1999,  „Kengraf”,
s.74+1k.złoż.plan, 19cm, opr.brosz.                      20zł
440.Zbrodnicze formacje (seria)-   W., Bellona, 25cm,
opr.tw.                                                             25zł/egz.
a)Ailsby Christopher-  Waffen  SS.  Piekło  na  froncie
wschodnim. Tłum. Maciej Antosiewicz. 2015, s.238,
b)Bishop  Chris-  Dywizje  grenadierów  pancernych
1939-1945. Tłum. Krzysztof Fudalej. 2008, s.191,
c)Bishop Chris- Eskadry Luftwaffe 1939-1945. Tłum.
Andrzej Gałązka. 2006, s.191,
d)Mattson Gregory L.- SS Das Reich. Historia 2. Dy-
wizji  Waffen  SS  1939-1945.  Tłum.  Jerzy  Wołk-Ła-
niewski. 2002, s.190.
441.Złote Myśli ludzi wielkiego serca, umysłu, talen-
tu.  Przesłanie Polaków (w układzie autorów, z kol.
repr.  malarstwa  polskiego).  Księga  2001.  W.2001,
Fundacja  Dzieciom „Zdążyć  z  Pomocą”,  s.464,  30
cm, opr.tw.                                                             85zł
442.Znamierowski  Alfred-  Stworzony  do  chwały (o
symbolach,  herbach,  godłach  i  flagach  polskich)
(dużo il.). W.1995, Editions Spotkania, Fundacja Orła
Białego, s.299, 29cm, opr.tw.(brak obw.)            100zł

Szanowni  Państwo,  książki  można  zamawiać  pocztą  (tradycyjną,  elektroniczną)  lub  telefonicznie  –  prosimy
podawać zawsze nr oferty i nr pozycji oraz swój aktualny adres (aby uniknąć pomyłek i niepotrzebnych kosztów).

Zachęcamy do zamówień telefonicznych (tel. 343-249-467) – odpowiemy i wyjaśnimy wszelkie wątpliwości.

Książki wysyłamy (listem poleconym, paczką) przez Pocztę Polską. Do przesyłki dokładamy jeden egz. książki
lub czasopisma tzw. gratis dziękując za zakupy w Antykwarni. Możliwa jest wysyłka za pobraniem pocztowym.

Należność prosimy wpłacać na konto nr 74 1320 1537 0123 3715 2000 0001.

Pozostały nieliczne książki z poprzednich Ofert – zamieszczonych na naszej stronie: www.antykwarnia.com.pl (tu
są także zdjęcia okładek wszystkich książek) – zachęcamy do kontaktu.

W związku z RODO informujemy, że Państwa dane osobowe (imię i nazwisko, adres korespondencyjny i poczty
elektronicznej, telefon) są przechowywane w naszej bazie klientów wyłącznie w celu realizacji usług księgarskich.
Administratorem danych jest Antykwarnia-Księgarnia „Niezależna”. Dokładamy wiele starań, aby zadbać o ich
bezpieczeństwo.  Państwa  adres  poczty  elektronicznej  może  być  przekazany  naszemu  dostawcy  usług
informatycznych wyłącznie w celu wysyłania Oferty. W dowolnym momencie mogą Państwo zgłosić sprzeciw (w
e-mailu na adres: skrytka636@antykwarnia.com.pl) wobec przetwarzania Państwa danych. W podobny sposób
można zrezygnować z otrzymywania naszych Ofert.


